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Ⅰ．調査の概要  
 

(1) 調査の目的 

今後の観光政策の企画・立案に資する基礎的データを得ることを目的に，函館市内

への来訪者を対象とし，来函目的，消費額，満足度など来訪者の実態を把握する対面

アンケート調査を実施した。 

 

(2) 国内観光客調査について 

 ○調査方法  調査員による聞き取り調査 

○調査票  Ｂ４裏表サイズ（巻末に記載） 

○調査内容  １．回答者属性 

   ２．函館訪問目的 

   ３．函館観光情報の入手方法 

   ４．函館を選んだ理由 

   ５．函館に来る／帰る時の交通手段 

   ６．函館滞在中の利用情報源 

   ７．来函回数 

   ８．訪問同行者 

   ９．旅行手配の方法 

   10．函館市内での宿泊の有無と泊数，宿泊エリア 

   11．函館市内の移動手段 

   12．訪問した（する予定の）観光地 

   13．函館市内での消費額 

   14．函館市内でのお土産購入先，お土産の種類  

   15．函館の印象 

   16．他地域訪問有無と訪問地 

   17．満足度 

   18．函館市内で夜の時間帯にしたいこと・見たいもの 

   19．普段の夜の時間帯の活動費用 

   20．函館市内で朝の時間帯にしたいこと・見たいもの 

   21．普段の朝の時間帯の活動費用 

   22．素晴らしい・魅力を感じたこと 

   23．残念に思ったこと 

○調査箇所  函館市内の観光ポイント 

（元町周辺，ウォーターフロント，五稜郭タワー等） 

   交通拠点（函館駅，函館空港） 

○回収数（票） 

計 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 

10,222 698 918 958 1,016 1,211 1,325 

       

 10 月 11 月 12 月 1 月 2 月 3 月 

 1,017 935 795 809 540 - 

  ※３月分の調査については新型コロナウイルス感染症の影響を鑑み中止  
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○結果概要 

設 問  結果概要  

１．回答者属性 「南関東」からの来訪割合が 31.2%と最も多く，

次いで「東北」が 17.5%。 

２．函館訪問目的 「観光」目的が 82.6%，観光目的以外では「ビジネ

ス（商談など）」が 4.0%，「親族訪問」が 3.0%。 

３．函館観光情報の入手

方法 

「旅行ガイドブック」が 38.1%と最も多く，次い

で「旅行サイト」が 33.0%と続く。 

４．函館を選んだ理由 「海産物等グルメ」が 61.1%と最も多く，次いで

「夜景」が 56.6%と続く。 

５．函館に来る／帰る時

の交通手段 

函館に来る時・帰る時ともに「航空機」が最も多

く，次いで「北海道新幹線」が続く。 

６．函館滞在中の利用情

報源 

「旅行ガイドブック」が 39.9%と最も多く，次い

で「SNS」が 18.7%となっている。 

７．来函回数 「初めて」が 39.2%でリピーターが 6 割以上を占

める。 

８．訪問同行者 「夫婦・恋人と」が 34.4%と最も多く，次いで「家

族・親族で」が 29.7%と続く。 

９．旅行手配の方法 「個人手配（交通機関や宿泊施設へ直接手配）」が

45.2%と最も多い。 

10．函館市内での宿泊の

有無と泊数，宿泊エ

リア 

「日帰り」が 5.7%，1 泊以上が 94.3%。宿泊エリ

アは「函館駅周辺」が 46.3%と最も多い。 

 

11．函館市内の移動手段 「市電」が 53.0%と最も多く，次いで「徒歩」が

34.4%と続く。 

12．訪問した（する予定

の）観光地 

「五稜郭」の訪問割合が 77.7%と最も多く，次い

で「ウォーターフロント」が 75.3%と続く。 

13．函館市内での消費額 平均の１人当たり消費額は 49,066 円であった。 

14．函館市内でのお土産

購入先，お土産の種

類 

お土産を購入した割合は 81.8%。 

お土産購入先は「観光地エリアの土産店」が 65.4%

と最も多い。 

お土産の種類は「菓子類」が 83.9%と最も多い。 

15．函館の印象 「とてもよい」，「よい」を合わせると，満足度は

94.8%となっている。 

16．他地域訪問有無と訪

問地 

他地域を訪問した／する予定の人は 33.3%となっ

ている。 

訪問地は函館市の訪問前後ともに「札幌」が最も

多い。 

17．満足度 全体的に 5 点満点中 4 点以上となっているが，「無

料 Wi-Fi」は 3.84 点と他に比べて低い。 

18．函館市内で夜の時間

帯にしたいこと・見

たいもの  

「飲食店での食事」が 56.4%と最も多い。 
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設 問  結果概要  

19．普段の夜の時間帯の

活動費用 

「～5,000 円」が 36.4%と最も多い。 

20．函館市内で朝の時間

帯にしたいこと・見

たいもの 

「朝市での買い物」が 41.8%と最も多い。 

21．普段の朝の時間帯の

活動費用 

「～1,000 円」が 49.5%と最も多い。 

22．素晴らしい・魅力を

感じたこと 

「素晴らしい・魅力を感じたと思ったことがあっ

た」が 78.0%となっている。 

23．残念に思ったこと 「残念に思ったことがあった」が 28.8%となって

いる。 
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(3) 外国人観光客調査について 

 ○調査方法  調査員による聞き取り調査および市内宿泊施設での調査票設置 

○調査票  Ｂ４裏表サイズ 

（英語・繁体字・簡体字・韓国語・タイ語・インドネシア語に  

翻訳。巻末に記載） 

○調査内容  １．回答者居住国・地域 

         ２．回答者性別・年齢 

   ３．来訪回数（日本・北海道・函館） 

   ４．函館訪問目的 

   ５．函館観光情報の入手方法 

   ６．函館を選んだ理由  

   ７．訪問同行者 

   ８．旅行手配の方法 

   ９．日本・北海道への到着／出発手段 

   10．函館に来る／帰る時の交通手段 

   11．滞在日数（日本・北海道・函館）/函館市内の宿泊エリア 

   12．他地域訪問先 

   13．函館滞在中の利用情報源 

   14．函館市内の移動手段  

   15．ＳＮＳ投稿状況 

   16．訪問した（する予定の）観光地 

   17．函館市内での消費額 

   18．函館市内で購入した（する予定の）お土産の種類 

   19．おいしかった食べもの 

   20．函館の印象 

   21．満足度 

   22．函館市内で夜の時間帯にしたいこと・見たいもの 

   23．函館市内で朝の時間帯にしたいこと・見たいもの 

   24．困ったこと 

   25．体験したこと 

○調査箇所  市内宿泊施設，函館駅，函館空港など 

○回収数（票） 

計 ６月 ７月 ８月 ９月 10 月 11 月 

3,006 300 322 334 282 335 354 

       

 12 月 1 月 ２月 ３月   

 393 378 308 -   

※３月分の調査については新型コロナウイルス感染症の影響を鑑み中止  
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○結果概要 

設 問  結果概要  

１．回答者居住国・地域 「台湾」からの来訪割合が 51.3%と最も多く，次い

で「中国」が 14.6%。 

２．回答者性別・年齢 性別では「男性」が 44.4%，「女性」が 52.0%。 

年代別では「30 代」が 29.3%と最も多い。 

３．来訪回数（日本・北

海道・函館） 

日本のリピーター割合は 80.2%，北海道のリピータ

ー割合は 30.3%，函館のリピーター割合は 17.9%。 

４．函館訪問目的 「観光」目的が 97.4%。 

５．函館観光情報の入手

方法 

 

「家族・友人・知人にすすめられて」が 39.3%と最

も多く，次いで「その他のウェブサイト等」が 28.5%

と続く。 

６．函館を選んだ理由  「夜景」が 68.1%と最も多く，次いで「海産物等グ

ルメ」が 61.9%と続く。 

７．訪問同行者 「家族・親族で」が 43.7%と最も多く，次いで「夫

婦・恋人と」が 24.6%と続く。 

８．旅行手配の方法 

 

「個人手配（交通機関や宿泊施設へ直接手配）」が

68.8%と最も多い。 

９．日本・北海道への到

着／出発手段 

日本への到着手段は「新千歳空港」が 44.1%と最も

多く，日本からの出国手段は「函館空港」が 42.6%

と最も多い。 

北海道への到着手段は「新千歳空港」が 52.1%と最

も多く，北海道からの出発手段は「函館空港」が

50.5%と最も多い。 

10．函館に来る／帰る時

の交通手段 

函館に来る時・帰る時ともに「航空機」が最も多く，

次いで「JR 特急北斗」が続く。 

11．滞在日数（日本・北

海道・函館）/函館

市内の宿泊エリア 

函館の滞在日数は「1 泊 2 日」が 39.1%と最も多い。

宿泊エリアは「函館駅周辺」が 64.7%と最も多い。 

12．他地域訪問先 「札幌・小樽方面」が 86.6%と最も多く，次いで「洞

爺方面」が 42.5%と続く。 

13．函館滞在中の利用情

報源 

「無料 Wi-Fi」が 74.6%と最も多く，次いで「SIM フ

リーの携帯電話・スマートフォン」が 48.3%と続く。 

14．函館市内の移動手段 「市電」が 51.3%と最も多く，次いで「徒歩」が 40.0%

と続く。 

15．SNS 投稿状況 「投稿した」と「これから投稿する予定」を合わせ

た SNS 投稿率は 84.8%。 

16．訪問した（する予定

の）観光地 

「函館山（夜景を含む）」の訪問割合が 83.8%と最も

多く，次いで「朝市・自由市場」が 80.3%と続く。 

17．函館市内での消費額 平均の１人当たり消費額は 60,541 円であった。 

18．函館市内で購入した

（する予定の）お土

産の種類 

お土産を購入した（予定を含む）割合は 91.8%。 

お土産の種類は「菓子」が 72.6%と最も多い。 
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設 問  結果概要  

19．おいしかった食べも

の 

おいしかった食べものがあった割合は 99.2%。 

食べものの種類は「寿司・海鮮」が 75.7%と最も多

い。 

20．函館の印象 「とてもよい」，「よい」を合わせると，満足度は

96.3%となっている。 

21．満足度 全体的に 5 点満点中 4 点以上となっているが，「無

料 Wi-Fi」は 3.96 点と他に比べて低い。 

22．函館市内で夜の時間

帯にしたいこと・見

たいもの 

「裏夜景ツアー」が 50.0%と最も多い。 

23．函館市内で朝の時間

帯にしたいこと・見

たいもの 

「朝市での買い物」が 50.3%と最も多い。 

24．困ったこと 困ったことがあった割合は 55.5%。 

内容は「夜の時間帯（20 時以降）に楽しめる場所」

が 32.9%と最も多い。 

25．体験したこと 「和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影」が

36.5%と最も多い。 

 

 

参考① 函館観光の経済波及効果 

令和元年度（2019 年度）来函観光入込客数推計の「観光客数」と本調査の

「宿泊客の消費額」および「日帰り客の消費額」を乗じて得られた推計上の

「観光消費額」は 1,933 億円であり，当市の生産波及効果の倍率 1.49 倍を用

いた結果，「函館観光の経済波及効果」は，2,880 億円規模と推計される。 

 

 参考② クルーズ船乗客の動向 

クルーズ船乗客の調査結果については，別冊「クルーズ船乗客の動向」を 

参照 
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Ⅱ . 国内観光客集計結果  
国内観光客の調査結果について以下に述べる。  

 

1．あなた自身のことについてお知らせください。 

回答者 10,222 人のうち，居住地は，北海道が 16.4%，東北が 17.5%，北関東が 10.5%

などとなっている。北海道内の市町村別では，札幌市が過半数を占める。 

性別では，男性が 44.6%，女性が 48.9%を占める。 

年代別では 60 代以上が 30.1%と最も多く，性別でみても，男女ともに 60 代以上が

最も多い。 

 

居住地  

 

北海道居住者の内訳  

 

 

北海道

16.4%

東北

17.5%

北関東

10.5%

南関東

31.2%

中部・北陸

9.0%

近畿

9.9%

中国・四国

2.7%

九州・沖縄

2.8%

（全体：10,222人）

市町村名 割合

札幌市 51.3%

苫小牧市 4.3%

旭川市 3.8%

帯広市 2.9%

恵庭市 2.6%

室蘭市 2.4%

千歳市 2.4%

小樽市 2.1%

江別市 2.0%

その他 22.6%

回答なし 3.6%

計 100.0%
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性別  年代別  

 

 

 

性別×年代別  

  

 

男性

44.6%
女性

48.9%

回答なし

6.5%

（全体：10,222人）

19歳以下

3.9%

20 代

16.3%

30代

14.2%

40代

15.7%
50代

18.4%

60代以上

30.1%

回答なし

1.4%

（全体：10,222人）

19歳以下

4.0%

20 代

15.5%

30代

14.3%

40代

14.8%
50代

16.9%

60代以上

33.4%

回答なし

1.1%

（男性：4,561人）

19歳以下

4.2%

20 代

18.3%

30代

14.3%

40代

16.2%

50代

19.8%

60代以上

26.5%

回答なし

0.8%

（女性：4,998人）
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2．今回の函館訪問の目的をお知らせください。 

「観光」が 82.6%となっており，観光以外の目的では，「ビジネス（商談会など）」が

4.0%，「親族訪問」が 3.0%などとなっている。 

 

函館訪問目的 

 

 

「観光」目的以外の内訳  

 

 

 

 

  

観光

82.6%

観光以外

17.4%

（全体：10,126人）

項目 割合

ビジネス（商談など） 4.0%

親族訪問 3.0%

イベント参加・鑑賞 2.5%

研修・合宿 1.6%

冠婚葬祭（結婚式，法事等） 1.6%

帰省 1.4%

学会・会議等コンベンション 0.9%

進学・就職 0.2%

その他 2.1%

計 17.4%
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【2 で「観光」と回答された方へ】 

3．函館の観光情報はどの様に入手されましたか。（複数回答可） 

「旅行ガイドブック」が 38.1%と最も多く，次いで「旅行サイト」が 33.0%となって

いる。 

 

函館観光情報の入手方法  

 

19.6

33.0

22.4

16.0

38.1

7.4

6.0

4.5

14.2

15.4

0.8

4.5

函館市の観光情報サイト

旅行サイト

その他のホームページ

SNS

旅行ガイドブック

新聞・雑誌等

テレビ・映画・ラジオ・CM

ポスター・パンフレット

旅行代理店

家族・友人・知人等に聞いて

各種PR活動を通じて

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：8,161人） （単位：％）
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【2 で「観光」と回答された方へ】 

4．函館を選んだ理由は何ですか。（複数回答可） 

「海産物等グルメ」が 61.1%と最も多く，次いで「夜景」が 56.6%となっている。 

 

函館を選んだ理由  

 

 

 

  

19.5

56.6

61.1

41.4

23.7

6.6

3.1

1.9

1.2

2.0

11.1

北海道新幹線

夜景

海産物等グルメ

歴史的建造物

温泉

花・紅葉などの自然鑑賞

函館開催のイベント・祭り

函館出身著名人ゆかりの地

映画・アニメのロケ地（聖地）

以前修学旅行で訪れたから

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：8,096人） （単位：％）
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【全員の方に】 

5．函館へはどの様な交通手段で来ましたか。また，どの様な交通手段でお帰り

になりますか。 

 

■函館に来る時の交通手段 

「航空機」が 41.6%と最も多く，次いで「北海道新幹線」が 26.1%となっている。 

居住地別で見ると，北海道居住者は「自家用車」，東北居住者は「北海道新幹線」，

その他の地域の居住者は「航空機」が最も多くなっている。 

 

 函館に来る時 

 

 

函館に来る時：北海道新幹線の内訳 函館に来る時：特急北斗の内訳 

  
 

北海道新幹線

26.1%

特急北斗

8.6%航空機

41.6%

バス

4.5%

フェリー

5.6%

自家用車

9.2%

レンタカー

3.8%

その他自動車等

0.6%

（全体：10,136人）

グランクラス

3.1%
グリーン車

6.1%

指定席

90.7%

（北海道新幹線：2,647人）

グリーン席

5.6%

指定席

78.6%

自由席

15.8%

（特急北斗：869人）
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函館に来る時：航空機の内訳  

 

 

 

 

 

 

函館に来る時：バスの内訳 函館に来る時：フェリーの内訳 

 

 

 

 

 

道外空港

95.3%

道内空港

4.7%

（航空機：4,218人）

羽田

74.5%

伊丹

14.9%

中部

8.3%

その他

2.3%

（道外空港：4,020人）

新千歳

69.7%

丘珠

22.2%

奥尻

3.5%

その他

4.5%

（道内空港：198人）

観光バス

55.3%

その他バス

44.7%

（バス：459人）

青森

80.1%

大間

19.9%

（フェリー：568人）
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函館に来る時：居住地別 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

北海道新幹線

1.5%

特急北斗

27.1%

航空機

5.3%

バス

16.5%

フェリー

0.2%

自家用車

45.8%

レンタカー

1.7%

その他自動車等

1.9%

（北海道：1,665人）

北海道新幹線

72.6%特急北斗

1.6%

航空機

1.1%

バス

0.4%
フェリー

22.1%

自家用車

1.3%

レンタカー

0.7%

その他自動車等

0.2%

（東北：1,779人）

北海道新幹線

40.9%

特急北斗

4.4%

航空機

43.1%

バス

1.7%

フェリー

2.9%

自家用車

2.5%

レンタカー

4.2%

その他自動車等

0.3%

（北関東：1,069人）

北海道

新幹線

18.8%

特急北斗

4.7%

航空機

68.2%

バス

1.3%

フェリー

1.9%

自家用車

1.2%

レンタカー

3.3% その他自動車等

0.4%

（南関東：3,162人）
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北海道新幹線

19.8%

特急北斗

5.8%

航空機

54.4%

バス

4.4%

フェリー

3.1%

自家用車

4.6%

レンタカー

7.9%

その他自動車等

0.1%

（中部・北陸：915人）

北海道

新幹線

7.7%

特急北斗

8.3%

航空機

67.9%

バス

3.3%

フェリー

3.0%

自家用車

2.4%

レンタカー

6.9%

その他自動車等

0.4%

（近畿：998人）

北海道

新幹線

7.6% 特急北斗

6.5%

航空機

63.1%

バス

6.0%

フェリー

3.9%

自家用車

3.0%

レンタカー

9.7%

その他自動車等

0.2%

（中国・四国：434人）

北海道新幹線

5.8%

特急北斗

13.3%

航空機

55.0%

バス

8.6%

フェリー

4.3%

自家用車

3.6%

レンタカー

9.0%

その他自動車等

0.4%

（九州・沖縄：266人）
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■函館から帰る時の交通手段 

「航空機」が 44.5%と最も多く，次いで「北海道新幹線」が 25.6%となっている。 

居住地別では，北海道居住者は「自家用車」，東北居住者は「北海道新幹線」，その

他の地域の居住者は「航空機」が最も多くなっている。 

 

函館から帰る時 

 

 

函館から帰る時：北海道新幹線の内訳 函館から帰る時：特急北斗の内訳 

  

 

 

 

 

北海道新幹線

25.6%

特急北斗

7.7%
航空機

44.5%

バス

4.1%

フェリー

5.6% 自家用車

9.2%

レンタカー

2.7%

その他自動車等

0.5%

（全体：10,126人）

グランクラス

2.8% グリーン車

6.1%

指定席

91.1%

（北海道新幹線：2,597人）

グリーン席

6.0%

指定席

76.3%

自由席

17.7%

（特急北斗：784人）
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函館から帰る時：航空機の内訳 

 

 

 

 

 

函館から帰る時：バスの内訳 函館から帰る時：フェリーの内訳 

  

 

 

 

 

道外空港

92.1%

道内空港

7.9%

（航空機：4,511人）

羽田

73.5%

伊丹

15.7%

中部

8.5%

その他

2.2%

（道外空港：4,155人）

新千歳

65.7%

丘珠

12.6%

奥尻

2.0% その他

19.7%

（道内空港：356人）

観光バス

54.9%

その他バス

45.1%

（バス：417人）

青森

78.2%

大間

21.8%

（フェリー：563人）
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函館から帰る時：居住地別 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

北海道新幹線

1.5%

特急北斗

27.1%

航空機

5.3%

バス

16.5%

フェリー

0.2%

自家用車

45.8%

レンタカー

1.7%

その他自動車等

1.9%

（北海道：1,665人）

北海道新幹線

72.6%
特急北斗

1.6%

航空機

1.1%

バス

0.4%
フェリー

22.1%

自家用車

1.3%レンタカー

0.7%

その他自動車等

0.2%

（東北：1,779人）

北海道新幹線

40.9%

特急北斗

4.4%

航空機

43.1%

バス

1.7%

フェリー

2.9%

自家用車

2.5%
レンタカー

4.2%

その他自動車等

0.3%

（北関東：1,069人）

北海道新幹線

18.8%

特急北斗

4.7%

航空機

68.2%

バス

1.3%

フェリー

1.9%

自家用車

1.2%
レンタカー

3.3%
その他自動車等

0.4%

（南関東：3,162人）
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北海道新幹線

19.8%

特急北斗

5.8%

航空機

54.4%

バス

4.4%

フェリー

3.1%

自家用車

4.6%
レンタカー

7.9%

その他自動車等

0.1%

（中部・北陸：915人）

北海道

新幹線

7.7%
特急北斗

8.3%

航空機

67.9%

バス

3.3%

フェリー

3.0%

自家用車

2.4%

レンタカー

6.9%

その他自動車等

0.4%

（近畿：998人）

北海道

新幹線

8.9%特急北斗

7.8%

航空機

60.4%

バス

7.4%

フェリー

3.3%

自家用車

2.2%

レンタカー

9.6%

その他自動車等

0.4%

（中国・四国：270人）

北海道新幹線

5.8%

特急北斗

13.3%

航空機

55.0%

バス

8.6%

フェリー

4.3%

自家用車

3.6%

レンタカー

9.0%

その他自動車等

0.4%

（九州・沖縄：278人）
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■往路・復路ペア 

往路と復路のペアについて見ると，往路復路とも「航空機（羽田空港）」が 25.0%と

最も多く，次いで往路復路とも「新幹線（指定席）」が 20.8%となっている。往路復路

とも同じ交通機関を使う傾向が見られる。 

 

往路・復路ペア  

 

 

 

  

25.0

20.8

8.9

4.9

4.0

3.8

2.8

1.6

1.5

1.4

航空機（羽田）×航空機（羽田）

新幹線（指定席）×新幹線（指定席）

自家用車×自家用車

航空機（伊丹）×航空機（伊丹）

特急北斗（指定席）×特急北斗（指定席）

フェリー（青森）×フェリー（青森）

航空機（中部）×航空機（中部）

その他バス×その他バス

観光バス×観光バス

レンタカー×レンタカー

0.0 50.0 100.0

（全体：10,107人） （単位：％）
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【５で自動車等を利用された方へ】 

5-2．高速道路は利用されましたか。 

函館に来る時に高速道路を「利用した」が 68.0%，函館から帰る時に高速道路を「利

用した」が 64.0%となっている。 

 

函館に来る時 函館から帰る時 

  

 

  

利用した

68.0%

利用していない

32.0%

（全体：1,152人）

利用した

64.0%

利用していない

36.0%

（全体：992人）
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6．今回，函館を訪問中にご利用になった情報源をお知らせください。    

（複数回答可） 

「旅行ガイドブック」が 39.9%と最も多く，次いで「SNS」が 18.7%，「旅行サイト」

が 18.2%となっている。 

 

函館滞在中の利用情報源 

 

 

  

39.9

5.3

11.7

9.5

14.6

15.4

18.2

14.2

18.7

12.0

7.1

旅行ガイドブック

新聞・雑誌等

観光案内所

宿泊施設

家族・友人・知人

函館市の観光情報サイト

旅行サイト

その他のウェブサイト

SNS

ポスター・パンフレット

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：9,460人） （単位：％）
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7．函館を訪れた回数は今回で何回目ですか。 

「初めて」が 39.2%，「2 回目」が 20.7%，「3 回目以上」が 40.1%となっており，リピ

ーター割合は 60.8%を占める。 

居住地別では，「道内」や「東北」はリピーターが多く，函館から離れた地域ほど「初

めて」の割合が多くなっている。 

 

来函回数  

 

 

来函回数：居住地別  

 

初めて

39.2%

２回目

20.7%

３回目以上

40.1%

（全体：10,090人）

39.2

11.8

44.5

25.1

48.6

44.8

52.1

55.6

63.4

65.5

20.7 

18.2 

21.2 

21.7 

18.9 

22.2 

21.8 

20.5 

19.0 

18.7 

40.1 

70.0 

34.3 

53.2 

32.5 

33.0 

26.2 

23.9 

17.5 

15.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=10,090)

道内

(n=1,648)

道外

(n=8,442)

東北

(n=1,768)

北関東

(n=1,069)

南関東

(n=3,143)

中部・北陸

(n=910)

近畿

(n=1,000)

中国・四国

(n=268)

九州・沖縄

(n=284)

初めて ２回目 ３回目以上
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8．今回の函館訪問はどなたとご一緒ですか。 

「夫婦・恋人と」が 34.4%と最も多く，次いで「家族・親族で」が 29.7%となってい

る。 

 

訪問同行者  

 

 

【８で複数人で来訪した方へ】 

8-2．何人でお越しになりましたか。（子どもや乳幼児も含む） 

「男性」の平均が 2.35 人，「女性」の平均が 2.30 人，「総数」の平均が 4.00 人とな

っている。 

 

同行人数  

 

ひとりで

13.1%

夫婦・恋人と

34.4%家族・親族で

29.7%

友人と

16.2%

職場や学校などの

団体旅行で

5.6%

その他

1.1%

（全体：10,054人）

2.35

2.30

4.00

男性

女性

総数

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（全体：8,308人） （単位：人）
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9．今回の旅行手配の方法をお知らせください。 

「個人手配（交通機関や宿泊施設へ直接手配）」が 45.2%と最も多く，次いで「旅行

代理店での手配」が 31.4%となっている。 

 

旅行手配の方法  

 

 

  

旅行代理店

での手配

31.4%

旅行サイト等

での手配

20.5%

個人手配

45.2%

その他

2.9%

（全体：9,620人）
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10．函館市内で宿泊しましたか（予定を含みます）。 

「1 泊」が 45.9%，「2 泊」が 38.1%，「3 泊以上」が 10.3%となっている。 

 

函館市内での宿泊の有無・泊数  

 

 

【10 で宿泊された方へ】 

10-2．宿泊エリアをお知らせください。（複数回答可） 

「函館駅周辺」が 46.3%と最も多く，次いで「湯の川温泉周辺」が 33.0%，「元町・

ベイエリア周辺」が 23.8%となっている。 

 

宿泊エリア  

 

 

１泊

45.9%

２泊

38.1%

３泊以上

10.3%

日帰り

5.7%

（全体：10,050人）

46.3 

23.8 

33.0 

8.5 

3.1 

函館駅周辺

元町・ベイエリア周辺

湯の川温泉周辺

五稜郭周辺

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：8,900人） （単位：％）
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11．函館市内の移動手段をお知らせください。（複数回答可） 

「市電」が 53.0%と最も多く，次いで「徒歩」が 34.4%，「乗合バス」が 25.1%となっ

ている。 

 

函館市内の移動手段  

 

 

  

53.0

25.1

11.5

20.7

1.3

10.5

14.6

2.7

0.6

34.4

0.7

市電

乗合バス

観光バス

タクシー

貸切タクシー

自家用車（バイク含む）

レンタカー

友人・知人の車

自転車

徒歩

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：10,071人） （単位：％）
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12．今回，函館で訪れた, または訪れる予定の観光地等と時間を教えてくださ

い。 

訪問割合が最も多いのが「五稜郭」で 77.7%，次いで「ウォーターフロント（金森赤

レンガ倉庫・摩周丸等）」で 75.3%となっている。 

各観光地等を時間帯別で見ると，「函館山（夜景を含む）」や「湯の川温泉」，「函館

駅周辺の飲食店（大門横丁等）」は 18 時～0 時が最も多く，「朝市・自由市場」は 4 時

～10 時が最も多くなっている。 

 

訪問した（する予定の）観光地  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.6

68.9

75.3

68.1

77.7

32.5

8.4

19.4

4.3

45.0

39.3

45.8

29.4

31.1

24.7

31.9

22.3

67.5

91.6

80.6

95.7

55.0

60.7

54.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

函館山（夜景を含む）

（n=9,838)

元町周辺（坂道と教会群等）

（n=9,820）

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等）

（n=9,820）

朝市・自由市場

（n=9,704）

五稜郭

（n=9,923）

湯の川温泉

（n=9,477）

熱帯植物園

（n=9,330）

トラピスチヌ修道院

（n=9,416）

香雪園（見晴公園）

（n=9,269）

函館駅周辺の飲食店（大門横丁等）

（n=9,404）

五稜郭周辺の飲食店

（n=9,445）

元町・ﾍﾞｲｴﾘｱ周辺の飲食店

（n=9,478）

訪問した（予定含む） 訪問しない
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訪問した（する予定の）観光地等：観光地等別  

函館山（夜景を含む） 元町周辺（坂道と教会群等） 

  

 

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等） 朝市・自由市場 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

4時～10時

1.3%
10時～12時

3.4%

12時～18時

11.0%

18時～0時

54.8%

訪問しない

29.4%

（全体：9,838人）

4時～10時

2.3%

10時～12時

24.3%

12時～18時

38.0%
18時～0時

4.3%

訪問しない

31.1%

（全体：9,820人）

4時～10時

2.0%

10時～12時

25.2%

12時～18時

43.5%

18時～0時

4.7%

訪問しない

24.7%

（全体：9,820人）

4時～10時

34.4%

10時～12時

26.4%

12時～

18時

6.8%18時～

0時

0.6%

訪問しない

31.9%

（全体：9,704人）
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五稜郭 湯の川温泉 

  

 

熱帯植物園 トラピスチヌ修道院 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4時～10時

3.3%

10時～12時

32.1%

12時～18時

40.5%

18時～0時

1.8%

訪問しない

22.3%

（全体：9,923人）
4時～

10時

2.1%

10時～

12時

3.2%

12時～

18時

10.8%

18時～

0時

16.5%訪問しない

67.5%

（全体：9,477人）

4時～

10時

0.7%

10時～

12時

2.7%

12時～

18時

4.4%

18時～

0時

0.6%

訪問しない

91.6%

（全体：9,330人）

4時～

10時

1.8%

10時～

12時

7.8%

12時～

18時

9.4%

18時～

0時

0.5%

訪問しない

80.6%

（全体：9,416人）
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香雪園（見晴公園） 函館駅周辺の飲食店（大門横丁等） 

  

 

 

五稜郭周辺の飲食店 元町・ベイエリア周辺の飲食店 

  

 

  

4時～

10時

0.3%

10時～

12時

1.4%

12時～

18時

1.8%

18時～

0時

0.7%

訪問しない

95.7%

（全体：9,269人）

4時～10時

2.6% 10時～12時

7.1%

12時～18時

10.3%

18時～0時

24.9%

訪問しない

55.0%

（全体：9,404人）

4時～10時

0.5%

10時～12時

11.1%

12時～18時

21.0%

18時～0時

6.7%

訪問しない

60.7%

（全体：9,445人）

4時～10時

0.7%

10時～12時

9.8%

12時～18時

23.1%

18時～0時

12.2%

訪問しない

54.2%

（全体：9,478人）
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13．今回の函館観光でお一人当たりどの程度の費用を使われましたか。    

実際にお使いになった金額をご記入ください。    

函館市内での一人当たり消費額は，全体で 49,066 円，宿泊客が 49,727 円，日帰り

客が 16,233 円となっている。前回調査の平成 29 年度と比較すると，全体ではほぼ変

わらないが，土産品が約 15%減少している。また，日帰り客の消費額が減少している。 

 年代別で見ると，年齢層が上がるほど，平均消費額が高くなっている。 

 

＜宿泊／日帰り別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全観光客 宿泊客 日帰り客 全観光客 宿泊客 日帰り客 全観光客 宿泊客 日帰り客

総消費額 49,066 49,727 16,233 100.0 100.0 100.0 100.7 101.2 72.8

宿泊費 20,478 20,517 - 41.7 41.3 - 106.5 106.4 -

土産品 11,708 11,953 7,207 23.9 24.0 44.4 85.1 86.8 62.7

飲食費 10,301 10,648 4,283 21.0 21.4 26.4 108.4 109.3 73.3

市内交通費 3,597 3,641 2,288 7.3 7.3 14.1 105.3 105.9 78.5

その他（入館料など） 2,982 2,968 2,455 6.1 6.0 15.1 105.2 102.6 120.0

1人平均消費額との比較（％） 100.0 101.3 33.1

パック料金 64,544 64,290 70,327

平均消費額（円） 構成比（％） H29年度比（％）
項目
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＜年代別＞ 

●全体 

 
 

●宿泊客 

 
 

●日帰り客 

 

 

 

  

全観光客
19歳

以下
20代 30代 40代 50代

60代

以上
全観光客

19歳

以下
20代 30代 40代 50代

60代

以上

総消費額 49,066 36,297 38,104 44,405 50,608 53,600 56,067 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

宿泊費 20,478 15,687 15,911 18,052 21,169 22,382 23,969 41.7 43.2 41.8 40.7 41.8 41.8 42.70

土産品 11,708 7,351 8,049 9,477 11,366 13,095 14,497 23.9 20.3 21.1 21.3 22.5 24.4 25.90

飲食費 10,301 7,169 8,990 10,416 11,444 11,262 10,213 21.0 19.7 23.6 23.5 22.6 21.0 18.20

市内交通費 3,597 3,051 2,716 3,420 3,316 3,810 4,295 7.3 8.4 7.1 7.7 6.6 7.1 7.70

その他（入館料など） 2,982 3,039 2,438 3,040 3,313 3,051 3,093 6.1 8.4 6.4 6.8 6.5 5.7 5.50

1人平均消費額との比較（％） 100.0 74.0 77.7 90.5 103.1 109.2 114.3

パック料金 64,544 57,496 51,701 66,796 61,990 62,971 69,357

項目

平均消費額（円） 構成比（％）

全観光客
19歳

以下
20代 30代 40代 50代

60代

以上
全観光客

19歳

以下
20代 30代 40代 50代

60代

以上

総消費額 49,727 36,672 38,672 44,837 51,071 54,198 57,075 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

宿泊費 20,517 15,719 15,894 17,969 21,248 22,469 24,094 41.7 42.9 41.1 40.1 41.6 41.5 42.2

土産品 11,953 7,294 8,232 9,683 11,515 13,318 14,888 23.9 19.9 21.3 21.6 22.5 24.6 26.1

飲食費 10,648 7,530 9,331 10,842 11,773 11,503 10,587 21.0 20.5 24.1 24.2 23.1 21.2 18.6

市内交通費 3,641 3,055 2,762 3,508 3,347 3,801 4,345 7.3 8.3 7.1 7.8 6.6 7.0 7.6

その他（入館料など） 2,968 3,074 2,453 2,835 3,188 3,107 3,161 6.1 8.4 6.4 6.3 6.2 5.7 5.5

1人平均消費額との比較（％） 101.3 73.7 77.8 90.2 102.7 109.0 114.8

パック料金 64,290 57,496 51,719 67,166 62,103 63,031 68,736

項目

平均消費額（円） 構成比（％）

全観光客
19歳

以下
20代 30代 40代 50代

60代

以上
全観光客

19歳

以下
20代 30代 40代 50代

60代

以上

総消費額 16,233 12,415 11,416 11,011 24,724 20,392 15,289 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

土産品 7,207 5,630 4,998 5,659 8,631 8,978 7,868 44.4 45.4 43.8 51.4 34.9 44.0 51.5

飲食費 4,283 3,831 3,378 3,311 5,804 5,718 3,865 26.4 30.9 29.6 30.1 23.5 28.1 25.3

市内交通費 2,288 1,421 1,358 926 2,301 4,450 2,477 14.1 11.4 11.9 8.4 9.3 21.8 16.2

その他（入館料など） 2,455 1,533 1,682 1,115 7,988 1,246 1,079 15.1 12.3 14.7 10.1 32.3 6.1 7.0

1人平均消費額との比較（％） 33.1 76.5 70.3 67.8 152.3 125.6 94.2

パック料金 70,327 - 38,571 49,833 56,111 65,325 82,445

項目

平均消費額（円） 構成比（％）
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14．函館でのお土産品購入についてお伺いします。 

14-1．どこでお土産を購入しましたか。（複数回答可） 

お土産を購入した人は 81.8%となっており，購入場所は「観光地エリアの土産店」が

65.4%と最も多くなっている。 

 

函館市内でのお土産購入有無   

 

 

函館市内でのお土産購入先  

 

  

購入した

81.8%

購入していない

18.2%

（全体：9,799人）

47.7

34.0

65.4

1.4

3.8

空港や駅などの交通機関の売店

市場など

観光地エリアの土産店

函館で知ったネットショップ

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：8,016人） （単位：％）
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14-2．どのようなお土産を購入しましたか。（複数回答可） 

「菓子類」が 83.9%と最も多く，次いで「農水産物」が 55.5%となっている。「菓子

類」の詳細を見ると，「クッキー」や「チョコレート」の人気が高くなっている。「農

水産物」の詳細を見ると，「水産加工品」の人気が高くなっている。  

 

お土産の種類  

 

 

菓子類の詳細  農水産物の詳細  

  

  

83.9

55.5

18.7

6.0

菓子類

農水産物

キーホルダーなどの小物類

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：7,677人） （単位：％）

36.8

41.0

22.9

19.5

19.5

7.0

1.6

チョコレート

クッキー

チーズケーキ

その他洋菓子

スナック菓子

和菓子

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：6,411人）（単位：％）

15.0

14.5

39.9

2.4

3.6

1.0

鮮魚

昆布

水産加工品

野菜

果物

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：4,259人）（単位：％）
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15．函館の印象はいかがでしたか。 

「とてもよい」が 55.9%，「よい」が 38.9%となっており，満足度は 94.8%となってい

る。 

 

函館の印象  

 

 

  

とてもよい

55.9%

よい

38.9%

普通

5.0%

あまりよくない

0.2%
よくない

0.0%

（全体：9,840人）
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16．今回，函館以外に訪問した，またはする予定の場所はありますか。  

「訪問した／する予定」が 33.3%，「訪問していない／しない（函館のみの訪問）」が

66.7%と，函館のみの訪問が約 3 分の 2 を占める。 

 

他地域訪問有無  

 

 

  

訪問した/

する予定

33.3%

訪問していない/しない

（函館のみの訪問）

66.7%

（全体：9,612人）
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【16 で訪問した／する予定の方へ】 

16-2．函館を訪問する前後の訪問地をお知らせください。  

前後ともに「札幌」の割合が高くなっている。 

 

訪問地  

2 つ前の訪問地（上位 10 位）  1 つ前の訪問地（上位 10 位）  

  

 

1 つ後の訪問地（上位 10 位）  2 つ後の訪問地（上位 10 位）  

  

 

 

  

24.6

12.1

7.2

4.4

3.3

2.6

2.1

1.8

1.6

1.6

札幌

小樽

旭川

千歳

富良野

登別

仙台

東京

洞爺

稚内

0.0 50.0 100.0
（全体：1,088人）（単位：％）

26.9

9.0

8.8

7.1

6.3

6.1

2.7

2.4

1.7

1.7

札幌

青森

小樽

登別

大沼

洞爺

千歳

東京

北斗

旭川

0.0 50.0 100.0
（全体：2,139人）（単位：％）

29.0

8.8

8.3

6.6

5.9

5.9

2.9

2.5

2.2

1.7

札幌

青森

大沼

小樽

登別

洞爺

松前

東京

ニセコ

千歳

0.0 50.0 100.0
（全体：1,945人）（単位：％）

22.2

13.7

6.0

5.2

4.1

3.7

2.8

2.3

2.0

1.7

札幌

小樽

富良野

旭川

千歳

登別

秋田

洞爺

東京

仙台

0.0 50.0 100.0
（全体：751人） （単位：％）
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17．今回の函館訪問でお感じになった満足度をお知らせください。 

全体的に 4 点以上となっているが，「無料 Wi-Fi」は 3.84 点と他に比べて満足度が

低くなっている。 

 

満足度  

 

 

  

4.52

4.15

4.55

4.35

4.30

4.04

3.84

4.32

4.18

自然・風景（n=9,532)

買物(n=8,260)

夜景(n=6,481)

飲食(n=9,202)

宿泊施設(n=8,199)

公共交通機関(n=6,761)

無料Wi-Fi(n=4,215)

函館の夜観光（20時以降）

(n=4,033)

函館の朝観光（4時～10時）

(n=4,426)

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（単位：点）

とても

悪かった

どちら

でもない
とても

よかった



40 

18．函館で「夜の時間帯（20 時以降）」にしたいことや見たいものをお知らせ

ください。（複数回答可） 

「飲食店での食事」が 56.4%と最も多く，次いで「裏夜景ツアー」が 29.3%，「星空

観測」が 23.3%となっている。  

 

函館市内で夜の時間帯にしたいこと・見たいもの  

 

 

19．普段，夜の時間帯（２０時以降）の活動にいくら使いますか。 

「～5,000 円」が 36.4%と最も多くなっている。 

 

普段の夜の時間帯の活動費用  

 

56.4

17.2

18.5

15.1

2.0

29.3

3.4

4.6

2.4

23.3

5.3

2.5

飲食店での食事

バーなどでの飲酒

飲み歩きツアー

クルージング

モノづくり

裏夜景ツアー

バーベキュー

美術館・博物館鑑賞

キャンプ

星空観測

ショー

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：7,836人） （単位：％）

～1,000円

16.4%

～3,000円

26.3%
～5,000円

36.4%

～10,000円

15.6%

10,000円～

5.3%

（全体：7,924人）
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20．函館で「朝の時間帯（4 時～10 時）」にしたいことや見たいものをお知ら

せください。（複数回答可） 

「朝市での買い物」が 41.8%と最も多く，次いで「飲食店での朝食」が 37.9%，「朝

風呂」が 35.8%となっている。 

 

函館市内で朝の時間帯にしたいこと・見たいもの  

 

 
21．普段，朝の時間帯（4 時～10 時）の活動にいくら使いますか。 

「～1,000 円」が 49.5%と最も多くなっている。 

 

普段の朝の時間帯の活動費用  

 

37.9

3.3

19.7

5.1

22.6

35.8

41.8

1.6

飲食店での朝食

ヨガ

函館山での日の出鑑賞

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

散策ツアー

朝風呂

朝市での買い物

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：8,318人） （単位：％）

～1,000円

49.5%
～3,000円

32.4%

～5,000円

12.6%

～10,000円

3.7%

10,000円～

1.9%

（全体：7,281人）
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22．今回の函館訪問で「素晴らしい」や「魅力を感じた」と思ったことはあり

ますか。 

「素晴らしい・魅力を感じたと思ったことがあった」（グラフでは表記簡略）が 78.0%

となっている。 

 

素晴らしい・魅力を感じたこと  

 

  

■主な内容 

○夜景関連         ：1,835 件 

○食べもの関連       ：1,605 件 

○景色・風景関連      ：1,084 件 

○五稜郭関連        ： 559 件 

○自然関連         ： 503 件 

○市民の対応関連      ： 456 件 

○歴史的建造物関連     ： 354 件 

○街並み関連        ： 310 件 

○宿泊施設関連       ： 306 件 

○朝市関連         ： 159 件 

○温泉関連         ： 153 件 

○まちのきれいさ・清潔感関連： 139 件 

など 

 

 

 

 

  

あった

78.0%

なかった

22.0%

（全体：9,687人）
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23．今回の函館訪問で「残念」に思ったことがありますか。 

「残念に思ったことがあった」（グラフでは表記簡略）が 28.8%となっている。 

 

残念に思ったこと  

 

 

■主な内容 

○夜景関連       ：501 件 

○気候関連       ：413 件 

○交通機関・移動手段関連：357 件 

○食べもの・飲食店関連 ：166 件 

○朝市関連       ：134 件 

○観光施設・観光地関連 ：131 件 

○夜間観光関係     ：114 件 

○宿泊施設関連     ：113 件 

  など 

 

  

あった

28.8%

なかった

71.2%

（全体：10,222人）
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Ⅲ . 外国人観光客集計結果  
外国人観光客の調査結果について以下に述べる。  

 

1．現在，あなたはどこの国・地域にお住まいですか。 

回答者 3,006 人のうち，台湾が 51.3%，中国が 14.6%，香港が 6.2%，タイが 5.2%な

どとなっている。 

 

居住国・地域  

 

台湾

51.3%

中国

14.6%

香港

6.2%

タイ

5.2%

アメリカ

4.1%

シンガポール

3.9%

マレーシア

3.0%

オーストラリア

2.1%

インドネシア

1.9%
韓国

1.9%

その他

5.9%

（全体：3,006人）
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2．あなたの性別・年齢を教えてください。 

性別では，男性が 44.4%，女性が 52.0%を占め，年代別では，30 代が 29.3%と最も多

く，次いで 20 代が 27.1%となっている。 

 

性別   年代別  

  

  

男性

44.4%
女性

52.0%

回答なし

3.6%

（全体：3,006人）

19歳以下

6.5%

20 代

27.1%

30代

29.3%

40代

18.7%

50代

9.8%

60代以上

5.1%

回答なし

3.4%

（全体：3,006人）
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3．日本・北海道・函館を訪れた回数は今回で何回目ですか。  

「日本」に訪れた回数を見ると，リピーターの割合が 80.2%となっている。 

「北海道」に訪れた回数をみると，リピーターの割合が 30.3%となっている。 

「函館」に訪れた回数を見ると，「初めて」が 82.0%で，リピーターの割合が 17.9%

となっている。 

主な国別で見ると，「函館」に訪れた回数は，台湾では「初めて」が 75.8%，中国で

は「初めて」が 93.7%となっている。 

 

日本への来訪回数  

 

リピーター率：80.2% 

 

 北海道への来訪回数  函館への来訪回数 

 

リピーター率：30.3% 

 

リピーター率：1７.９% 

初めて

19.8%

2回目

17.5%

3回目

14.5%

4回目以上

48.2%

（全体：2,976人）

初めて

69.6%

2回目

17.6%

3回目

5.9%

4回目以上

6.8%

（全体：2,819人）

初めて

82.0%

2回目

12.2%

3回目

3.0%

4回目以上

2.7%

（全体：2,806人）
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日本への来訪回数：主な国別 

 

リピーター率：84.0% 

 

リピーター率：71.2% 

 

北海道への来訪回数：主な国別 

 

リピーター率：35.4% 

 

リピーター率：14.２% 

 

 

 

 

 

 

 

初めて

16.0%

2回目

13.8%

3回目

14.9%

4回目以上

55.3%

（台湾：1,525人）

初めて

28.8%

2回目

29.0%

3回目

15.7%

4回目以上

26.5%

（中国：434人）

初めて

64.6%

2回目

20.7%

3回目

6.9%

4回目以上

7.8%

（台湾：1,438人）

初めて

85.7%

2回目

8.7%

3回目

3.1%

4回目以上

2.4%

（中国：413人）



48 

函館への来訪回数：主な国別 

 

リピーター率：24.2% 

 

リピーター率：6.４% 

 

  

初めて

75.8%

2回目

15.8%

3回目

4.8%

4回目以上

3.6%

（台湾：1,426人）

初めて

93.7%

2回目

4.9%

3回目

0.0%

4回目以上

1.5%

（中国：410人）
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4．函館を訪れた目的は何ですか。  

「観光」が 97.4%となっている。 

主な国別で見ても，「観光」が 9 割以上を占める。 

 

函館訪問目的  

 

 

函館訪問目的：主な国別  

  

 

 

  

観光

97.4%

仕事

1.0%

親族・友人訪問

0.8%

その他

0.7%

（全体：2,992人）

観光

98.9%

仕事

0.8%

親族・友人訪問

0.2%

その他

0.1%

（台湾：1,536人）

観光

96.8%

仕事

1.1%

親族・友人訪問

0.9%

その他

1.1%

（中国：436人）
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【４で「観光」と回答された方へ】 

5．函館の観光情報はどの様に入手されましたか。（複数回答可） 

「家族・友人・知人にすすめられて」が 39.3%と最も多く，次いで「その他のウェブ

サイト等」が 28.5%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「家族・友人・知人にすすめられて」が 41.9%と最も多

く，中国では「その他のウェブサイト等」が 38.5%と最も多くなっている。 

 

函館観光情報の入手方法  

 

 

函館観光情報の入手方法：主な国別  

  

 

19.0

28.5

22.0

21.9

15.8

11.0

16.9

39.3

5.7

2.8

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ「Travel Hakodate」

その他のウェブサイト等

SNS

ブログ

旅行雑誌

テレビ・映画・ラジオ

旅行代理店

家族・友人・知人にすすめられて

旅行博

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,889人） （単位：％）

15.2

15.2

26.7

20.9

15.6

12.9

27.1

41.9

6.8

1.4

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ

「Travel Hakodate」

その他のウェブサイト等

SNS

ブログ

旅行雑誌

テレビ・映画・ラジオ

旅行代理店

家族・友人・知人に

すすめられて

旅行博

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,507人）（単位：％）

14.8

38.5

25.6

16.0

16.7

12.2

8.4

32.1

1.4

5.0

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ

「Travel Hakodate」

その他のウェブサイト等

SNS

ブログ

旅行雑誌

テレビ・映画・ラジオ

旅行代理店

家族・友人・知人に

すすめられて

旅行博

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：418人） （単位：％）
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【４で「観光」と回答された方へ】  

6．函館を選んだ理由は何ですか。（複数回答可） 

「夜景」が 68.1%と最も多く，次いで「海産物等グルメ」が 61.9%となっている。 

主な国別で見ると，台湾・中国ともに「夜景」が最も多く，次いで「海産物等グル

メ」となっており，特に中国では「夜景」が 8 割を超えている。 

 

函館を選んだ理由  

 

 

函館を選んだ理由：主な国別  

  

 

  

68.1

61.9

22.2

29.5

19.2

25.9

5.4

3.8

夜景

海産物等グルメ

歴史的建造物

温泉

桜・紅葉等の自然鑑賞

雪

函館開催のイベント・祭り

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,877人） （単位：％）

73.0

60.6

21.5

34.1

18.8

27.3

4.7

2.7

夜景

海産物等グルメ

歴史的建造物

温泉

桜・紅葉等の

自然鑑賞

雪

函館開催の

イベント・祭り

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,496人）（単位：％）

85.0

67.5

20.5

30.8

6.4

28.4

4.1

1.4

夜景

海産物等グルメ

歴史的建造物

温泉

桜・紅葉等の

自然鑑賞

雪

函館開催の

イベント・祭り

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：419人）（単位：％）
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【全員の方に】 

7．今回の旅行は，どなたとご一緒ですか。 

「家族・親族で」が 43.7%と最も多く，次いで「夫婦・恋人と」が 24.6%となってい

る。 

主な国別で見ると，台湾では「家族・親族で」が 49.8%と最も多く，中国では「家族・

親族で」が 33.3%と最も多く，次いで「夫婦・恋人と」と「友人と」がそれぞれ 29.5%

となっている。 

 

訪問同行者  

 

 

訪問同行者：主な国別  

  

 

  

ひとりで

7.8%

夫婦・恋人と

24.6%

家族・親族で

43.7%

友人と

19.0%

職場や学校等の

団体旅行で

4.6%

その他

0.3%

（全体：2,830人）

ひとりで

4.4%

夫婦・恋人と

22.6%

家族・親族で

49.8%

友人と

16.1%

職場や学校等の

団体旅行で

6.8%

その他

0.2%

（台湾：1,450人）

ひとりで

6.3%

夫婦・恋人と

29.5%

家族・親族で

33.3%

友人と

29.5%

職場や学校等の

団体旅行で

1.2%

その他

0.2%

（中国：414人）
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【７で複数人で来訪した方へ】 

7-2．何人でお越しになりましたか。（子どもや乳幼児も含む）  

「男性」の平均が 2.53 人，「女性」の平均が 2.86 人，「総数」の平均が 3.54 人と 

なっている。 

 主な国別で見ると，台湾では「男性」の平均が 2.92 人，「女性」の平均が 3.29 人，

「総数」の平均が 4.28 人となっている。中国では，「男性」の平均が 1.72 人，「女性」

の平均が 2.05 人，「総数」の平均が 3.15 人となっている。 

 

同行人数  

 

 

同行人数：主な国別  

  

 

  

2.53

2.86

3.54

男性

女性

総数

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（全体：2,224人） （単位：人）

2.92

3.29

4.28

男性

女性

総数

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（台湾：849人）（単位：人）

1.72

2.05

3.15

男性

女性

総数

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（中国：335人）（単位：人）
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8．今回の旅行手配の方法をお知らせください。  

「個人手配（交通機関や宿泊施設へ直接手配）」が 68.8%と最も多く，次いで「旅行

代理店での手配」が 26.8%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「個人手配（交通機関や宿泊施設へ直接手配）」が 52.1%

と最も多いほか，「旅行代理店での手配」も 45.9%と外国人観光客全体と比較して多く

なっている。中国では「個人手配（交通機関や宿泊施設へ直接手配）」が 87.8%となっ

ている。 

 

旅行手配の方法  

 

 

旅行手配の方法：主な国別  

 

 

旅行代理店

での手配

26.8%

旅行サイト等

での手配

3.1%

個人手配

68.8%

その他

1.3%

（全体：2,968人）

旅行代理店

での手配

45.9%

旅行サイト等

での手配

1.2%

個人手配

52.1%

その他

0.8%

（台湾：1,535人）
旅行代理店

での手配

6.7% 旅行サイト等

での手配

5.1%

個人手配

87.8%

その他

0.5%

（中国：434人）
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9．日本や北海道へはどの様な手段で到着しましたか。また帰られる予定ですか。 

 

■日本への到着手段 

「新千歳空港」が 44.1%と最も多く，次いで「函館空港」が 21.2%となっている。 

道内空港・道外空港の割合は，道内空港が 67.7%，道外空港が 32.2%となっている。 

主な国別で見ると，台湾・中国ともに「新千歳空港」がそれぞれ 43.7%，52.9%と最

も多く，次いで台湾では「函館空港」が 38.5%，中国では「羽田空港」が 15.6%となっ

ている。 

 

日本への到着手段  

 

 

日本への到着手段：主な国別  

  

 

  

羽田空港

11.6%

成田空港

12.4%

大阪（関西）空港

3.1%

中部空港

1.1%

青森空港

0.7%
仙台空港

2.2%
道外その他空港

1.1%

函館空港

21.2%

新千歳空港

44.1%

旭川空港

2.4%

船舶その他

0.0%

（全体：2,830人）

羽田空港

15.6%

成田空港

14.1%

関西空港

11.0%

中部空港

3.9%

道外その他空港

0.5%
函館空港

2.0%

新千歳空港

52.9%

（中国：410人）

羽田空港

2.4%
成田空港

4.0%

大阪（関西）空港

0.6%
中部空港

0.6%
青森空港

0.9%仙台空港

3.9%
道外その他空港

0.9%

函館空港

38.5%

新千歳空港

43.7%

旭川空港

4.5%

（台湾：1,482人）
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■北海道への到着手段 

「新千歳空港」が 52.1%と最も多く，次いで「函館空港」が 28.0%となっている。 

主な国別で見ると，台湾・中国ともに「新千歳空港」がそれぞれ 46.7%，71.2%と最

も多くなっている。 

 

北海道への到着手段  

 

 

北海道への到着手段：主な国別  

  

 

  

函館空港

28.0%

新千歳空港

52.1%

道内その他

空港

2.1%
新幹線

17.1%

フェリー（函館）

0.5%

フェリー（その他）

0.1% 船舶その他

0.1%

（全体：2,418人）

函館空港

39.9%

新千歳空港

46.7%

道内

その

他空

港

3.0%

新幹線

9.8%

フェリー（函館）

0.4%

フェリー（その他）

0.1% 船舶その他

0.1%

（台湾：1,223人）

函館空港

14.4%

新千歳空港

71.2%

道内その他

空港

0.8%
新幹線

13.0%

フェリー（函館）

0.3%

フェリー（その他）

0.3%

（中国：368人）



57 

■日本からの出国手段 

「函館空港」が 42.6%と最も多く，次いで「新千歳空港」が 30.3%となっている。 

道内空港・道外空港の割合は，道内空港が 73.3%，道外空港が 26.7%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「函館空港」が 76.4%と最も多く，中国では「新千歳空

港」が 52.6%と最も多くなっている。 

 

日本からの出国手段  

 

 

日本からの出国手段：主な国別  

  

 

 

  

羽田空港

10.3%

成田空港

11.0%

大阪（関西）空港

2.9%
中部空港

0.8%

青森空港

0.2%
仙台空港

0.8%

道外その他空港

0.7%

函館空港

42.6%

新千歳空港

30.3%

旭川空港

0.4%

船舶その他

0.0%

（全体：2,795人）

羽田空港

14.6%

成田空港

15.9%

大阪（関西）

空港

9.2% 中部空港

3.7%

道外その他空港

0.5%函館空港

3.2%

新千歳空港

52.6%

フェリー（小樽）

0.2%

（中国：403人）

羽田空港

1.8%
成田空港

2.0%

大阪（関西）

空港

0.3%

中部空港

0.2%

青森空港

0.3%
仙台空港

1.3%
道外その他空港

0.6%

函館空港

76.4%

新千歳空港

16.6%

旭川空港

0.5%

（台湾：1,474人）
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■北海道からの出発手段 

「函館空港」が 50.5%と最も多く，次いで「新千歳空港」が 34.1%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「函館空港」が 81.0%と最も多く，中国では「新千歳空

港」が 67.4%と最も多くなっている。 

 

北海道からの出発手段  

 

 

北海道からの出発手段：主な国別  

  

 

  

函館空港

50.5%新千歳空港

34.1%

道内その他空港

0.4% 新幹線

14.2%

フェリー（函館）

0.6%

フェリー（小樽）

0.0%
船舶その他

0.1%

（全体：2,369人）

函館空港

81.0%

新千歳空港

13.8%

道内その他空港

0.2%

新幹線

4.4%

フェリー（函館）

0.4%
船舶その他

0.1%

（台湾：1,215人）

函館空港

18.4%

新千歳空港

67.4%

北海道新幹線

13.9%

フェリー（函館）

0.3%

（中国：353人）
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【９で日本への到着手段として「航空機」を利用された方へ】 

9-2．日本に来られる際の航空機はどのクラスに搭乗されましたか。 

「エコノミー（プレミアムエコノミー含む）」が 94.7%と最も多くなっている。 

主な国別で見ると，台湾・中国ともに外国人観光客全体と同じような傾向となって

いる。 

 

 日本到着時の搭乗クラス  

 

 

日本到着時の搭乗クラス：主な国別  

  

 

  

ｴｺﾉﾐｰ

（ﾌﾟﾚﾐｱﾑｴｺﾉﾐｰ含む）

94.7%

ビジネス

4.7%

ファースト

0.6%

（全体：2,571人）

ｴｺﾉﾐｰ

（ﾌﾟﾚﾐｱﾑｴｺﾉﾐｰ含む）

95.8%

ビジネス

3.8%

ファースト

0.4%

（台湾：1,373人）

ｴｺﾉﾐｰ

（ﾌﾟﾚﾐｱﾑｴｺﾉﾐｰ含む）

94.1%

ビジネス

4.9%

ファースト

1.0%

（中国：389人）
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10．函館へはどの様な手段で来られましたか。また，帰る際はどの様な手段で  

お帰りになりますか。 

 

■函館に来る時の交通手段 

「航空機」が 30.4%と最も多く，次いで「JR 特急北斗」が 28.4%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「航空機」が 41.4%と最も多く，中国では「JR 特急北

斗」が 61.4%と最も多くなっている。 

 

 函館に来る時 

 

  

函館に来る時：航空機の内訳  函館に来る時：バスの内訳  

  

 

北海道

新幹線

14.1%

JR特急北斗

28.4%

航空機

30.4%

バス

15.8%

レンタカー

10.5%

日本国内の友

人・知人の車

0.5%

その他自動車等

0.1%
フェリー(青森）

0.3%

（全体：2,958人）

羽田空港

16.8%

伊丹空港

1.3% 中部空港

0.8%

新千歳

空港

19.0%

丘珠

空港

0.6%

奥尻空港

0.2%

台北（桃園空港）

59.8%

その他

1.4%

（全体：898人）

ツアーバス

90.1%

その他

9.9%

（全体：466人）
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 函館に来る時：主な国別 

  

 函館に来る時（航空機の内訳）：主な国別 

  

 函館に来る時（バスの内訳）：主な国別 

  

北海道

新幹線

7.9%

JR特急北斗

15.4%

航空機

41.4%

バス

26.5%

レンタカー

8.2%

日本国内の友

人・知人の車

0.1%

その他自動車等

0.1%
フェリー(青森）

0.3%

（台湾：1,518人）

北海道

新幹線

11.7%

JR特急北斗

61.4%

航空機

19.6%

バス

3.7%

レンタカー

2.6%

日本国内の友人・

知人の車

0.9%

（中国：428人）

羽田空港

1.6%
伊丹空港

0.3%

新千歳空港

14.5%

丘珠

空港

0.3%

台北（桃園空港）

82.8%

その他

0.5%

（台湾：629人）

羽田空港

39.3%

伊丹

空港

9.5%

中部

空港

8.3%

新千歳空港

35.7%

丘珠空港

1.2%

台北（桃園空港）

3.6%

その他

2.4%

（中国：84人）

ツアーバス

92.3%

その他

7.7%

（台湾：466人）

ツアーバス

93.8%

その他

6.3%

（中国：16人）



62 

■函館から帰る時の交通手段 

「航空機」が 47.2%と最も多く，次いで「JR 特急北斗」が 24.0%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「航空機」が 71.1%と最も多く，中国では「JR 特急北

斗」が 57.4%と最も多くなっている。 

 

 函館から帰る時 

 

 

函館から帰る時：航空機の内訳  函館から帰る時：バスの内訳  

  
 

 

 

 

 

 

北海道

新幹線

11.3%

JR特急北斗

24.0%

航空機

47.2%

バス

7.2%

レンタカー

9.1%

日本国内の友

人・知人の車

0.4%

その他自動車等

0.1%
フェリー(青森）

0.6%

（全体：2,939人）

羽田空港

9.1%

伊丹空港

1.7%
中部空港

0.7%

新千歳空港

9.5%
丘珠

空港

0.4%

奥尻

空港

0.4%
台北（桃園空港）

75.4%

その他

2.9%

（全体：1,388人）

ツアーバス

87.7%

その他

12.3%

（全体：212人）
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 函館から帰る時：主な国別 

  

 函館から帰る時（航空機の内訳）：主な国別 

  

 函館から帰る時（バスの内訳）：主な国別 

  

北海道新幹線

3.7%

JR特急北斗

8.5%

航空機

71.1%

バス

10.4%

レンタカー

5.9%

その他自動車等

0.1%

フェリー(青森）

0.3%

（台湾：1,511人）

北海道

新幹線

10.9%

JR特急北斗

57.4%

航空機

24.8%

バス

4.0%

レンタカー

1.7%

フェリー(青森）

0.2%

（台湾：423人）

羽田空港

0.7%

伊丹空港

0.1%

中部空港

0.2%

新千歳

空港

3.5%

丘珠

空港

0.2%
奥尻

空港

0.1%

台北（桃園空港）

93.7%

その他

1.5%

（台湾：1,074人）

羽田空港

29.5%

伊丹空港

16.2%
中部空港

6.7%

新千歳空港

32.4%

丘珠

空港

1.9%

奥尻

空港

1.9%

台北（桃園空港）

5.7%
その他

5.7%

（中国：105人）

ツアーバス

90.4%

その他

9.6%

（台湾：212人）

ツアーバス

94.1%

その他

5.9%

（中国：17人）
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【10 で「自動車等」を利用された方へ】 

10-2．高速道路は利用されましたか。 

函館に来る時に高速道路を「利用した」が 89.1%，函館から帰る時に高速道路を「利

用した」が 86.4%となっている。 

 

 

函館に来る時 函館から帰る時 

  

 

  

利用した

89.1%

利用していない

10.9%

（全体：320人）

利用した

86.4%

利用していない

13.6%

（全体：272人）
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11．日本・北海道・函館の滞在日数をお知らせください（予定を含む）。 

日本の滞在日数は「１週間以上」が 49.9%と最も多く，次いで「4 泊 5 日」が 23.0%

となっている。北海道の滞在日数は「4 泊 5 日」が 27.8%と最も多く，次いで「１週間

以上」が 27.3%となっている。函館の滞在日数は「1 泊 2 日」が 39.1%と最も多く，次

いで「2 泊 3 日」が 30.6%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では日本の滞在日数は「4 泊 5 日」が 45.4%と最も多く，北

海道の滞在日数は「4 泊 5 日」が 45.4%と最も多く，函館の滞在日数は「1 泊 2 日」が

40.7%と最も多くなっている。中国では日本の滞在日数は「１週間以上」が 62.7%と最

も多く，北海道の滞在日数は「１週間以上」が 34.5%と最も多く，函館の滞在日数は「1

泊 2 日」が 47.9%と最も多くなっている。 

 

 日本滞在日数 

 

 

北海道滞在日数 函館滞在日数 

  

日帰り

0.8%

1泊2日

0.8% 2泊3日

1.6%

3泊4日

4.0%

4泊5日

23.0%

5泊6日

9.8%
6泊7日

10.1%

1週間以上

49.9%

（全体：2,370人）

日帰り

1.1% 1泊2日

4.6%

2泊3日

9.3%

3泊4日

8.2%

4泊5日

27.8%
5泊6日

11.6%

6泊7日

10.1%

1週間以上

27.3%

（全体：2,654人）

日帰り

7.1%

1泊2日

39.1%

2泊3日

30.6%

3泊4日

9.0%

4泊5日

9.1%

5泊6日

1.6%

6泊7日

0.7%

1週間以上

2.7%

（全体：2,591人）

宿泊した人 

92.9% 
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日本滞在日数：主な国別 

  

 

北海道滞在日数：主な国別 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日帰り

0.8%

1泊2日

0.9% 2泊3日

2.0%

3泊4日

3.8%

4泊5日

45.4%

5泊6日

12.2%

6泊7日

7.4%

1週間以上

27.4%

（台湾：1,076人）

日帰り

1.0%

1泊2日

1.0%

2泊3日

0.8%
3泊4日

4.3%

4泊5日

4.3%

5泊6日

8.6%

6泊7日

17.4%

1週間以上

62.7%

（中国：397人）

日帰り

0.8% 1泊2日

5.1%

2泊3日

9.4%
3泊4日

6.5%

4泊5日

45.4%

5泊6日

9.7%

6泊7日

6.9%

1週間以上

16.1%

（台湾：1,314人）

日帰り

1.3%
1泊2日

2.3% 2泊3日

6.3%

3泊4日

8.5%

4泊5日

10.5%

5泊6日

17.0%
6泊7日

19.8%

1週間以上

34.5%

（中国：400人）



67 

函館滞在日数：主な国別 

  

 

 

  

日帰り

5.0%

1泊2日

40.7%

2泊3日

25.4%

3泊4日

7.1%

4泊5日

16.9%

5泊6日

2.1%

6泊7日

1.1%
1週間以上

1.7%

（台湾：1,230人）

日帰り

7.1%

1泊2日

47.9%

2泊3日

34.5%

3泊4日

6.1%

4泊5日

1.7%

5泊6日

0.2%

6泊7日

0.2%
1週間以上

2.2%

（中国：411人）

宿泊した人 

95.0% 

宿泊した人 

92.9% 
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【11 で函館に１泊以上された方へ】 

11-2．函館での宿泊エリアをお知らせください。 

「函館駅周辺」が 64.7%と最も多く，次いで「湯の川温泉周辺」が 17.8%，「元町・

ベイエリア周辺」が 15.1%と続く。 

 主な国別で見ると，台湾・中国ともに「函館駅周辺」が最も多くなっている。ま

た，台湾では「湯の川温泉周辺」が 34.5%と外国人観光客全体に比べて多くなってい

る。 

 

 函館市内の宿泊エリア  

 

 

函館市内の宿泊エリア：主な国別 

  

 

 

64.7

15.1

17.8

9.8

1.9

函館駅周辺

元町・ベイエリア周辺

湯の川温泉周辺

五稜郭周辺

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：1,896人） （単位：％）

65.8

14.1

34.5

12.1

2.1

函館駅周辺

元町・ベイエリア

周辺

湯の川温泉周辺

五稜郭周辺

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：921人）（単位：％）

70.8

15.1

13.9

7.2

2.1

函館駅周辺

元町・ベイエリア

周辺

湯の川温泉周辺

五稜郭周辺

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：332人）（単位：％）
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12．今回，函館と合わせて，どこを訪問されましたか（予定を含む）。         

（複数回答可） 

「札幌・小樽方面」が 86.6%と最も多く，次いで「洞爺方面」が 42.5%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「札幌・小樽方面」が 85.5%と最も多く，次いで「洞爺

方面」が 54.1%となっている。中国では「札幌・小樽方面」が 91.6%と最も多く，次い

で「登別方面」が 57.5%となっている。 

 

 他地域訪問先  

 

 

他地域訪問先：主な国別 

  

 

  

86.6
40.5
42.5

33.8
2.9
1.0

11.5
16.6

2.0
2.0
1.8

7.8
2.8
3.0

札幌・小樽方面

登別方面

洞爺方面

旭川・富良野・トマム方面

知床・網走・釧路・北見方面

稚内方面

東北地方（青森・仙台等）

関東地方（東京・横浜等）

信州地方（長野・飛騨高山等）

東海地方（岐阜・愛知等）

北陸地方（富山・金沢等）

近畿地方（京都・大阪・奈良等）

中国・四国地方（広島・愛媛等）

九州・沖縄地方

0.0 50.0 100.0

（全体：2,813人） （単位：％）

85.5
40.2

54.1
32.9

2.4
0.6

12.2
5.8

1.1
0.9
0.5
2.0
0.5
1.3

札幌・小樽方面

登別方面

洞爺方面

旭川等方面

知床等方面

稚内方面

東北地方

関東地方

信州地方

東海地方

北陸地方

近畿地方

中国・四国地方

九州・沖縄地方

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,421人）（単位：％）

91.6
57.5

38.9
31.5

1.7
0.7
2.1

16.2
0.5
1.7
0.5

9.1
1.0
1.2

札幌・小樽方面

登別方面

洞爺方面

旭川等方面

知床等方面

稚内方面

東北地方

関東地方

信州地方

東海地方

北陸地方

近畿地方

中国・四国地方

九州・沖縄地方

0.0 50.0 100.0
（中国：419人）（単位：％）
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13．今回，函館を訪問中にご利用になった情報源をお知らせください。    

（複数回答可） 

「無料 Wi-Fi」が 74.6%と最も多く，次いで「SIM フリーの携帯電話・スマートフォ

ン」が 48.3%，「観光案内所」が 38.1%と続く。 

主な国別で見ると，台湾では「無料 Wi-Fi」が 59.5%と最も多く，次いで「観光案内

所」が 28.9%となっている。中国では「無料 Wi-Fi」が 55.1%と最も多く，次いで「SIM

フリーの携帯電話・スマートフォン」が 46.5%となっている。 

 

 函館滞在中の利用情報源  

 

 

 函館滞在中の利用情報源：主な国別 

  

 

74.6

48.3

26.7

18.1

38.1

22.2

29.5

2.3

無料Wi-Fi

SIMﾌﾘｰの携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ

旅行ガイドブック

パンフレット

観光案内所

宿泊施設

家族・友人・知人

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,256人） （単位：％）

59.5

21.7

20.0

10.5

28.9

19.3

28.1

1.8

無料Wi-Fi

SIMﾌﾘｰの携帯電話・

ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ

旅行ガイドブック

パンフレット

観光案内所

宿泊施設

家族・友人・知人

その他

0.0 50.0 100.0
（台湾：1,473人）（単位：％）

55.1

46.5

27.2

27.7

38.8

24.9

20.2

2.1

無料Wi-Fi

SIMﾌﾘｰの携帯電話・

ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ

旅行ガイドブック

パンフレット

観光案内所

宿泊施設

家族・友人・知人

その他

0.0 50.0 100.0
（中国：430人）（単位：％）
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【13 で無料 Wi-Fi や SIM ﾌﾘｰの携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝを選択された方に】 

13-2．何を利用しましたか。（複数回答可） 

 「その他のウェブサイト等」が 77.9%と最も多く，次いで「函館市のウェブサイト

「Travel Hakodate」」が 51.4%となっている。 

 主な国別で見ると，台湾では「SNS」が 82.3%と最も多く，次いで「その他のウェブ

サイト等」が 75.4%となっている。中国では「その他のウェブサイト等」が 72.6%と最

も多く，次いで「観光アプリ」が 66.2%となっている。 

 

 函館滞在中の利用情報源（ウェブサイト等）  

 

 

 函館滞在中の利用情報源（ウェブサイト等）：主な国別 

  

 

51.4

77.9

42.5

44.9

45.8

4.5

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ「Travel 

Hakodate」

その他のｳｪﾌﾞｻｲﾄ等

SNS

ブログ

観光アプリ

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：1,259人） （単位：％）

74.1

75.4

82.3

63.1

53.6

4.4

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ

「Travel Hakodate」

その他のｳｪﾌﾞｻｲﾄ等

SNS

ブログ

観光アプリ

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：390人）（単位：％）

31.1

72.6

46.1

30.6

66.2

4.1

函館市のｳｪﾌﾞｻｲﾄ

「Travel Hakodate」

その他のｳｪﾌﾞｻｲﾄ等

SNS

ブログ

観光アプリ

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：219人）（単位：％）
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14．函館市内の移動手段をお知らせください。（複数回答可） 

「市電」が 51.3%と最も多く，次いで「徒歩」が 40.0%，「乗合バス」が 36.4%と続

く。 

主な国別で見ると，台湾では「観光バス」が 42.9%と最も多く，次いで「市電」が

40.8%となっている。中国では「市電」が 67.3%と最も多く，次いで「徒歩」が 55.1%

となっている。 

 

 函館市内の移動手段  

 

 

 函館市内の移動手段：主な国別 

  

 

 

51.3

36.4

25.2

12.5

2.2

13.8

1.6

1.7

40.0

1.0

市電

乗合バス

観光バス

タクシー

貸切タクシー

レンタカー

友人・知人の車

レンタル自転車

徒歩

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,976人） （単位：％）

40.8

32.9

42.9

7.9

3.0

12.3

0.3

1.7

32.3

0.5

市電

乗合バス

観光バス

タクシー

貸切タクシー

レンタカー

友人・知人の車

レンタル自転車

徒歩

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,519人）（単位：％）

67.3

42.6

8.5

22.8

2.8

2.3

2.1

0.7

55.1

0.5

市電

乗合バス

観光バス

タクシー

貸切タクシー

レンタカー

友人・知人の車

レンタル自転車

徒歩

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：434人）（単位：％）
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15．函館に滞在中に撮影した写真や動画を SNS へ投稿しましたか（予定を含

む）。  

「投稿した」と「これから投稿する予定」を合わせた SNS 投稿率は 84.8%となって

いる。 

主な国別で見ると，台湾では SNS 投稿率が 85.1%，中国では 92.6%となっている。 

 

 ＳＮＳ投稿状況  

 

 

 ＳＮＳ投稿状況：主な国別 

  

 

 

 

投稿した

52.2%これから投稿

する予定

32.6%

投稿しない

（予定はない）

15.2%

（全体：2,911人）

投稿した

54.7%

これから投稿

する予定

30.4%

投稿しない

（予定はない）

14.9%

（台湾：1,475人）

投稿した

59.0%

これから投稿

する予定

33.6%

投稿しない

（予定はない）

7.5%

（中国：429人）
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【15 で投稿した，これから投稿する予定の方へ】 

15-2．投稿した（する予定の）SNS をお知らせください。（複数回答可）  

「Facebook」が 57.7%と最も多く，次いで「Instagram」が 46.5%，「LINE」が 33.4%

と続く。 

主な国別で見ると，台湾では「Facebook」が 70.8%と最も多く，次いで「LINE」が

55.0%となっている。中国では「微信」が 92.3%と最も多く，次いで「微博」が 39.0%

となっている。  

 

 投稿したＳＮＳの種類  

 

 

 投稿したＳＮＳの種類：主な国別 

  

3.4

33.4

57.7

46.5

3.0

1.6

0.5

2.1

10.3

0.3

7.0

19.1

0.2

1.4

twitter

LINE

Facebook

Instagram

youtube

Google+

Printerest

Snapchat

WhatsApp

Plunk

微博

微信

人人

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,388人） （単位：％）

2.2

55.0

70.8

45.9

3.2

1.3

0.3

0.2

1.0

0.5

0.7

2.5

0.2

0.2

twitter

LINE

Facebook

Instagram

youtube

Google+

Printerest

Snapchat

WhatsApp

Plunk

微博

微信

人人

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,208人）（単位：％）

3.6

1.8

9.7

22.1

1.0

1.5

0.8

0.5

1.8

0.0

39.0

92.3

0.5

3.8

twitter

LINE

Facebook

Instagram

youtube

Google+

Printerest

Snapchat

WhatsApp

Plunk

微博

微信

人人

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：390人）（単位：％）
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16．今回，函館で訪れた, または訪れる予定の観光地等と時間を教えてくださ

い。 

訪問割合が最も多いのが「函館山（夜景を含む）」で 83.8%，次いで「朝市・自由市

場」で 80.3%となっている。 

各観光地等を時間帯別で見ると，「函館山（夜景を含む）」や「湯の川温泉」，「函館

駅周辺の飲食店（大門横丁等）」は 18 時～0 時が最も多く，「朝市・自由市場」は 4 時

～10 時が最も多くなっている。 

主な国別で見ると，訪問割合が最も多いのは，台湾・中国ともに「函館山（夜景を

含む）」で，それぞれ 86.4%，86.2%となっている。 

 

 訪問した（する予定の）観光地  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

83.8

52.3

73.6

80.3

61.5

27.9

12.9

16.1

7.3

48.7

35.6

30.3

16.2

47.7

26.4

19.7

38.5

72.1

87.1

83.9

92.7

51.3

64.4

69.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

函館山（夜景を含む）

（n=2,956)

元町周辺（坂道と教会群等）

（n=2,942）

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等）

（n=2,951）

朝市・自由市場

（n=2,952）

五稜郭

（n=2,949）

湯の川温泉

（n=2,938）

熱帯植物園（サル山温泉）

（n=2,936）

トラピスチヌ修道院

（n=2,942）

香雪園（見晴公園）

（n=2,941）

函館駅周辺の飲食店（大門横丁等）

（n=2,946）

五稜郭周辺の飲食店

（n=2,943）

元町・ﾍﾞｲｴﾘｱ周辺の飲食店

（n=2,940）

訪問した（予定含む） 訪問しない
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 訪問した（する予定の）観光地 

函館山（夜景を含む） 元町周辺（坂道と教会群等） 

 

 

 

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等） 朝市・自由市場 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

4時～10時

4.6% 10時～12時

3.1%

12時～18時

27.6%

18時～0時

48.4%

訪問しない

16.2%

（全体：2,956人）

4時～10時

3.6%

10時～12時

13.4%

12時～18時

29.6%

18時～

0時

5.7%

訪問しない

47.7%

（全体：2,942人）

4時～10時

4.8%

10時～12時

19.1%

12時～18時

41.1%

18時～0時

8.6%

訪問しない

26.4%

（全体：2,951人）

4時～10時

36.5%

10時～12時

33.7%

12時～18時

8.2%

18時～

0時

1.9% 訪問しない

19.7%

（全体：2,952人）
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五稜郭  湯の川温泉 

 

 

 

熱帯植物園 トラピスチヌ修道院 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4時～10時

5.3%

10時～12時

22.6%

12時～18時

30.3%

18時～

0時

3.3%

訪問しない

38.5%

（全体：2,949人）

4時～10時

2.0% 10時～12時

4.3%

12時～18時

8.2%

18時～0時

13.4%

訪問しない

72.1%

（全体：2,938人）

4時～

10時

1.7%

10時～

12時

4.9%

12時～

18時

5.7%

18時～

0時

0.6%

訪問しない

87.1%

（全体：2,936人）
4時～

10時

3.0%

10時～

12時

5.9%

12時～

18時

6.6%

18時～

0時

0.6%

訪問しない

83.9%

（全体：2,942人）
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香雪園（見晴公園） 函館駅周辺の飲食店（大門横丁等） 

 

 

 

五稜郭周辺の飲食店  元町・ベイエリア周辺の飲食店 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4時～

10時

0.7%

10時～

12時

2.4%

12時～

18時

3.7%

18時～

0時

0.5%

訪問しない

92.7%

（全体：2,941人）

4時～10時

3.7%

10時～12時

10.9%

12時～18時

14.4%

18時～0時

19.6%

訪問しない

51.3%

（全体：2,946人）

4時～10時

2.0% 10時～12時

8.6%

12時～18時

19.2%

18時～0時

5.7%

訪問しない

64.4%

（全体：2,943人）

4時～10時

1.3% 10時～12時

5.2%

12時～18時

14.4%

18時～0時

9.5%訪問しない

69.7%

（全体：2,940人）
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 訪問した（する予定の）観光地：主な国別  

＜台湾＞ 

 

＜中国＞ 

 

 

 

  

5.3

3.5

5.0

34.8

6.1

2.4

1.6

5.0

1.0

3.9

2.4

1.4

3.0

12.4

19.3

34.8

21.6

5.0

3.6

10.3

3.2

13.2

10.4

5.0

28.0

27.1

44.0

9.0

31.1

9.6

3.2

9.3

4.0

15.7

21.2

13.6

50.1

5.3

9.3

2.8

3.7

18.9

0.6

0.7

0.7

16.1

4.4

6.4

13.6

51.7

22.4

18.5

37.5

64.1

91.0

74.6

91.1

51.2

61.6

73.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

函館山（夜景を含む）

（n=1,521)

元町周辺（坂道と教会群等）

（n=1,509）

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等）

（n=1,518）

朝市・自由市場

（n=1,518）

五稜郭

（n=1,516）

湯の川温泉

（n=1,512）

熱帯植物園（サル山温泉）

（n=1,511）

トラピスチヌ修道院

（n=1,513）

香雪園（見晴公園）

（n=1,512）

函館駅周辺の飲食店（大門横丁等）

（n=1,513）

五稜郭周辺の飲食店

（n=1,513）

元町・ﾍﾞｲｴﾘｱ周辺の飲食店

（n=1,510）

4時～10時 10時～12時 12時～18時 18時～0時 訪問しない

2.6

3.5

2.8

36.4

3.0

0.9

1.9

0.2

0.5

3.3

0.5

0.0

1.6

12.4

22.7

34.6

24.3

4.2

8.5

2.1

1.2

11.0

6.1

3.5

33.8

28.8

34.4

5.6

24.3

5.6

9.9

2.3

1.9

10.1

14.3

13.3

48.3

5.2

5.4

1.2

2.1

10.1

0.5

1.2

0.2

17.6

5.8

10.1

13.8

50.1

34.7

22.2

46.3

79.2

79.2

94.2

96.3

58.1

73.4

73.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

函館山（夜景を含む）

（n=429)

元町周辺（坂道と教会群等）

（n=427）

ｳｫｰﾀｰﾌﾛﾝﾄ（金森赤ﾚﾝｶﾞ倉庫・摩周丸等）

（n=427）

朝市・自由市場

（n=429）

五稜郭

（n=428）

湯の川温泉

（n=427）

熱帯植物園（サル山温泉）

（n=424）

トラピスチヌ修道院

（n=428）

香雪園（見晴公園）

（n=428）

函館駅周辺の飲食店（大門横丁等）

（n=427）

五稜郭周辺の飲食店

（n=428）

元町・ﾍﾞｲｴﾘｱ周辺の飲食店

（n=427）

4時～10時 10時～12時 12時～18時 18時～0時 訪問しない
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【16 で熱帯植物園・トラピスチヌ修道院・香雪園を訪れた方へ】 

16-2．熱帯植物園（サル山温泉）・トラピスチヌ修道院・香雪園（見晴公園）を

訪れた，または訪れる予定の際の交通手段や移動時に困ったことをお知

らせください。 

 

■熱帯植物園（サル山温泉） 

 交通手段は「乗合バス」が 54.6%と最も多い。 

 移動時に困ったことが「あった」が 92.3%となっている。 

 

 交通手段  

 

 

 移動時に困ったこと  

 

 

乗合バス

54.6%

タクシー

6.3%

レンタカー

15.6%

その他

23.5%

（全体：302人）

あった

92.3%

なかった

（これから訪れる予定）

7.7%

（全体：13人）
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■トラピスチヌ修道院 

 交通手段は「その他」が 37.2%と最も多い。 

 移動時に困ったことが「あった」が 54.5%となっている。 

 

 交通手段  

 

 

 移動時に困ったこと  

 

 

 

 

 

 

 

乗合バス

34.3%

タクシー

4.5%レンタカー

24.0%

その他

37.2%

（全体：312人）

あった

54.5%

なかった

（これから

訪れる予定）

45.5%

（全体：11人）
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■香雪園（見晴公園） 

 交通手段は「乗合バス」が 51.8%と最も多い。 

 移動時に困ったことが「あった」が 100.0%となっている。 

 

 交通手段  

 

 

 移動時に困ったこと  

 

 

 

 

 

 

乗合バス

51.8%

タクシー

7.3%

レンタカー

26.3%

その他

14.6%

（全体：312人）

あった

100.0%

なかった

（これから訪れる予定）

0.0%

（全体：10人）
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17．今回の函館滞在でお一人当たりどの程度の費用を使われましたか。実際に

お使いになった金額をご記入ください。 

函館市内での一人当たり消費額は，全体で 60,541 円となっている。 

函館の訪問回数別で見ると，初めて来た方よりもリピーターの方が総消費額が高く

なっている。 

 国別で見ると，中国からの観光客の総消費額が全体よりも低くなっている。 

 また，季節の変化による総消費額への大きな影響はない。 

※平成 29 年度調査では，市内交通費ならびにその他の消費額を調査していないため，

総消費額ならびに市内交通費，その他の消費額の平成 29 年度比を記載していない。 

 

●函館訪問回数別 

 

 

●国別 

 

 

●季節別 

 

全観光客 1回目 2回目以上 全観光客 1回目 2回目以上 全観光客 1回目 2回目以上

総消費額 60,541 55,953 77,045 100.0 100.0 100.0 - - -

宿泊費 20,116 19,219 23,920 33.2 34.3 31.1 152.7 148.9 173.5

土産品 14,441 12,476 20,519 23.8 22.3 26.6 116.3 100.3 172.3

飲食費 14,695 14,134 16,919 24.3 25.3 22.0 130.5 126.7 146.7

市内交通費 6,093 5,925 6,251 10.1 10.6 8.1 - - -

その他（入館料など） 5,196 4,199 9,436 8.6 7.5 12.2 - - -

1人平均消費額との比較（％） 100.0 92.4 127.3

項目
平均消費額（円） 構成比（％） H29年度比（％）

全観光客 台湾 中国 その他 全観光客 台湾 中国 その他 全観光客 台湾 中国 その他

総消費額 60,541 61,616 53,589 60,688 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -

宿泊費 20,116 18,603 20,218 21,701 33.2 30.2 37.7 35.8 152.7 141.1 173.5 155.9

土産品 14,441 18,188 10,291 10,539 23.8 29.5 19.2 17.4 116.3 143.4 92.6 81.2

飲食費 14,695 13,309 14,936 16,031 24.3 21.6 27.9 26.4 130.5 114.8 139.2 140.4

市内交通費 6,093 5,806 5,146 6,752 10.1 9.4 9.6 11.1 - - - -

その他（入館料など） 5,196 5,710 2,998 5,665 8.6 9.3 5.6 9.3 - - - -

1人平均消費額との比較（％） 100.0 101.8 88.5 100.2

項目
平均消費額（円） 構成比（％） H29年度比（％）

全観光客 夏 秋 冬 全観光客 夏 秋 冬 全観光客 夏 秋 冬

総消費額 60,541 61,102 60,667 59,826 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -

宿泊費 20,116 19,262 20,208 20,857 33.2 31.5 33.3 34.9 152.7 97.4 155.1 159.8

土産品 14,441 12,883 15,944 14,602 23.8 21.1 26.3 24.4 116.3 93.3 129.6 117.3

飲食費 14,695 15,801 14,411 13,847 24.3 25.8 23.7 23.1 130.5 136.2 125.1 124.8

市内交通費 6,093 7,192 5,255 5,739 10.1 11.8 8.7 9.6 - - - -

その他（入館料など） 5,196 5,964 4,849 4,781 8.6 9.8 8.0 8.0 - - - -

1人平均消費額との比較（％） 100.0 100.9 100.2 98.8

項目
平均消費額（円） 構成比（％） H29年度比（％）
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18．函館で購入したお土産をお知らせください（予定を含む）。（複数回答可） 

お土産を「購入した（予定含む）」が 91.8%と 9 割を越え，購入したお土産の種類は

「菓子」が 72.6%と最も多く，次いで「海鮮・珍味」が 49.7%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「購入した（予定含む）」が 97.0%，中国では「購入し

た（予定含む）」が 84.2%となっている。購入したお土産の種類は台湾・中国ともに「菓

子」が最も多くなっている。 

 

 函館市内でのお土産購入有無  

 

 

 お土産の種類  

 

購入した

（予定を含む）

91.8%

購入しない

（予定はない）

8.2%

（全体：2,885人）

72.6

13.1

49.7

21.1

19.5

38.0

5.7

21.3

2.0

菓子

麺類

海鮮・珍味

その他の食品

工芸品

薬や化粧品など

電化製品

日用品（衣類・食器類など）

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,649人） （単位：％）
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 函館市内でのお土産購入有無：主な国別  

  

 

 お土産の種類：主な国別  

  

 

 

 

  

購入した

（予定を含む）

97.0%

購入しない

（予定はない）

3.0%

（台湾：1,491人）

購入した

（予定を含む）

84.2%

購入しない

（予定はない）

15.8%

（中国：418人）

81.5

12.8

52.8

22.6

13.3

51.9

8.3

23.8

1.4

菓子

麺類

海鮮・珍味

その他の食品

工芸品

薬や化粧品など

電化製品

日用品（衣類・食

器類など）

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,446人）（単位：％）

71.9

10.5

42.9

16.5

25.0

28.7

2.3

16.8

1.7

菓子

麺類

海鮮・珍味

その他の食品

工芸品

薬や化粧品など

電化製品

日用品（衣類・食

器類など）

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：352人）（単位：％）
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19．函館でおいしかった食べものをお知らせください。（複数回答可） 

「おいしかった食べものがあった」が 99.2%と 9 割を越え，食べものの種類は「寿

司・海鮮」が 75.7%と最も多く，次いで「ソフトクリーム」が 50.7%となっている。 

主な国別で見ると，台湾・中国ともに「おいしかった食べものがあった」が 9 割を

越えている。食べものの種類は台湾では「寿司・海鮮」が 71.8%と最も多く，次いで

「ソフトクリーム」が 55.7%となっている。中国では「寿司・海鮮」が 76.5%と最も多

く，次いで「牛乳・乳製品」が 60.1%となっている。 

 

 おいしかった食べものの有無  

 

 

 おいしかった食べものの種類  

 

 

 

おいしかった

食べものがあった

99.2%

気に入った

食べものはない

0.8%

食事はしていない

0.0%

（全体：2,904人）

75.7

46.9

41.9

50.7

48.7

27.6

2.6

寿司・海鮮

ラーメン

ハンバーガー

ソフトクリーム

牛乳・乳製品

スイーツ

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,880人） （単位：％）
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 おいしかった食べものの有無：主な国別  

  

 

 おいしかった食べものの種類：主な国別  

  

 

  

おいしかった

食べものがあった

99.5%

気に入った

食べものはない

0.5%

食事はしていない

0.0%

（台湾：1,491人）

おいしかった

食べものがあった

97.8%

気に入った

食べものはない

2.2%

食事はしていない

0.0%

（中国：418人）

71.8

45.9

47.8

55.7

50.8

27.2

2.4

寿司・海鮮

ラーメン

ハンバーガー

ソフトクリーム

牛乳・乳製品

スイーツ

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,483人）（単位：％）

76.5

43.8

39.4

39.6

60.1

29.1

1.5

寿司・海鮮

ラーメン

ハンバーガー

ソフトクリーム

牛乳・乳製品

スイーツ

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：409人）（単位：％）
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20．函館の印象はいかがでしたか。 

「とてもよい」が 55.3%，「よい」が 41.0%となっており，満足度は 96.3%となってい

る。 

主な国別で見ると，台湾の満足度は 97.0%，中国の満足度は 95.3%となっている。 

 

 函館の印象  

 

 

 函館の印象：主な国別  

  

 

 

  

とてもよい

55.3%

よい

41.0%

普通

3.3%

あまりよくない

0.1%

よくない

0.3%

（全体：2,939人）

とてもよい

61.0%

よい

36.0%

普通

2.8%

あまりよくない

0.1%

よくない

0.2%

（台湾：1,506人）

とてもよい

50.7%
よい

44.6%

普通

4.5%

あまりよくない

0.2%

よくない

0.0%

（中国：424人）
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21．今回の函館訪問でお感じになった満足度をお知らせください。 

全体的に 4 点以上となっているが，「無料 Wi-Fi」は 3.96 点と他に比べて低くなっ

ている。 

主な国別で見ると，台湾では「公共交通機関」，「無料 Wi-Fi」，「函館の夜観光（20 時

以降）」，「函館の朝観光（4 時～10 時）」が他に比べて低くなっている。中国では「買

い物」，「公共交通機関」，「無料 Wi-Fi」，「函館の夜観光（20 時以降）」，「函館の朝観光

（4 時～10 時）」が他に比べて低く，特に「函館の夜観光（20 時以降）」，「函館の朝観

光（4 時～10 時）」は３点未満となっている。 

 

 満足度  

 

 満足度：主な国別  

＜台湾＞ ＜中国＞ 

 

 

  

4.59

4.04

4.56

4.39

4.30

4.20

3.96

4.13

4.17

自然・風景（n=2,873)

買い物(n=2,748)

夜景(n=2,621)

飲食(n=2,836)

宿泊施設(n=2,815)

公共交通機関(n=2,550)

無料Wi-Fi(n=2,373)

函館の夜観光（20時以降）(n=2,077)

函館の朝観光（4時～10時）(n=2,014)

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

（単位：点）

とても

悪かった

どちら

でもない

とても

よかった

4.58

4.00

4.24

4.24

4.18

3.72

3.24

3.26

3.18

自然・風景

（n=1,482)

買い物(n=1,443)

夜景(n=1,381)

飲食(n=1,455)

宿泊施設(n=1,454)

公共交通機関

(n=1,312)

無料Wi-Fi(n=1,225)

函館の夜観光（20時

以降）(n=1,185)
函館の朝観光（4時

～10時）(n=1,147)

0.001.002.003.004.005.00

（単位：点）

とても

悪かった

どちら

でもない

とても

よかった

4.40

3.51

4.04

4.14

4.11

3.74

3.16

2.93

2.38

自然・風景（n=412)

買い物(n=375)

夜景(n=370)

飲食(n=404)

宿泊施設(n=407)

公共交通機関

(n=382)

無料Wi-Fi(n=331)

函館の夜観光（20時

以降）(n=283)
函館の朝観光（4時

～10時）(n=237)

0.001.002.003.004.005.00

（単位：点）

とても

悪かった

どちら

でもない

とても

よかった
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22．函館で「夜の時間帯（20 時以降）」にしたいことや見たいものをお知らせ

ください。（複数回答可） 

「裏夜景ツアー」が 50.0%と最も多く，次いで「飲食店での食事」が 45.0%，「星空

観測」が 33.4%と続く。 

主な国別で見ると，台湾・中国ともに「裏夜景ツアー」が最も多い。 

 

 函館市内で夜の時間帯にしたいこと・見たいもの  

 

 

 函館市内で夜の時間帯にしたいこと・見たいもの：主な国別 

  

  

45.0

25.2

21.4

14.7

6.7

50.0

19.1

6.9

6.3

33.4

11.0

3.2

飲食店での食事

バーなどでの飲酒

飲み歩きツアー

クルージング

モノづくり

裏夜景ツアー

バーベキュー

美術館・博物館鑑賞

キャンプ

星空観測

ショー

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,782人） （単位：％）

33.3

24.0

25.6

16.1

6.2

57.8

15.8

5.5

5.9

31.8

7.7

2.9

飲食店での食事

バーなどでの飲酒

飲み歩きツアー

クルージング

モノづくり

裏夜景ツアー

バーベキュー

美術館・博物館鑑賞

キャンプ

星空観測

ショー

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,420人）（単位：％）

39.8

22.6

27.3

16.5

5.2

57.0

24.8

6.9

7.6

36.1

12.8

3.4

飲食店での食事

バーなどでの飲酒

飲み歩きツアー

クルージング

モノづくり

裏夜景ツアー

バーベキュー

美術館・博物館鑑賞

キャンプ

星空観測

ショー

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：407人）（単位：％）
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23．函館で「朝の時間帯（4 時～10 時）」にしたいことや見たいものをお知ら

せください。（複数回答可） 

「朝市での買い物」が 50.3%と最も多く，次いで「飲食店での朝食」が 44.8%，「函

館山での日の出鑑賞」が 41.1%と続く。 

主な国別で見ると，台湾では「朝市での買い物」が 49.2%と最も多く，次いで「朝風

呂」が 42.1%となっている。中国では「函館山での日の出鑑賞」が 46.6%と最も多く，

次いで「朝市での買い物」が 45.4%となっている。 

 

 函館市内で朝の時間帯にしたいこと・見たいもの  

 

  

 函館市内で朝の時間帯にしたいこと・見たいもの：主な国別  

  

44.8

4.1

41.1

12.1

22.8

35.1

50.3

1.5

飲食店での朝食

ヨガ

函館山での日の出鑑賞

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

散策ツアー

朝風呂

朝市での買い物

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：2,858人） （単位：％）

38.7

3.1

41.1

10.5

21.2

42.1

49.2

1.2

飲食店での朝食

ヨガ

函館山での日の出鑑

賞

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

散策ツアー

朝風呂

朝市での買い物

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：1,464人）（単位：％）

41.0

3.6

46.6

13.3

23.8

35.2

45.4

1.0

飲食店での朝食

ヨガ

函館山での日の出鑑

賞

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・ﾗﾝﾆﾝｸﾞ

散策ツアー

朝風呂

朝市での買い物

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：412人）（単位：％）
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24．函館滞在中に困ったことは何ですか。（複数回答可） 

「困ったことがあった」が 55.5%となっており，その内容は「夜の時間帯（20 時以

降）に楽しめる場所」が 32.9%と最も多く，次いで「言葉でのコミュニケーション」が

24.0%，「無料 Wi-Fi の使い方や使える場所」が 21.6%と続く。 

 主な国別で見ると，台湾では「夜の時間帯（20 時以降）に楽しめる場所」が 34.4%

と最も多く，中国では「言葉でのコミュニケーション」が 35.3%と最も多くなってい

る。 

 

 困ったことの有無  

 

 

 困ったことの内容  

 

 

困ったことが

あった

55.5%

特に困ったことは

ない

44.5%

（全体：2,747人）

18.1

19.5

5.9

8.0

4.9

21.6

11.1

9.8

4.9

3.9

5.0

24.0

32.9

1.3

10.0

8.7

函館市内交通手段情報（経路・乗り方・料金など）

バス・市電の乗り方や料金の払い方など

観光施設情報の入手

飲食店の情報入手や予約

ハラル対応の飲食店

無料Wi-Fiの使い方や使える場所

クレジットカード利用可能店舗

両替可能場所

フリーSIM販売場所

地図・パンフレットの入手場所や内容

観光案内標識の場所や見やすさ

言葉でのコミュニケーション

夜の時間帯（20時以降）に楽しめる場所

礼拝所の場所

軽食・デザートが食べられる場所が少ない

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：1,525人） （単位：％）
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 困ったことの有無：主な国別  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

困ったことが

あった

50.9%

特に困ったことは

ない

49.1%

（台湾：1,417人）

困ったことが

あった

61.0%

特に困ったことは

ない

39.0%

（中国：413人）
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 困ったことの内容：主な国別  

 

 

 

 

 

 

 

16.0

14.3

6.1

7.5

3.5

26.5

8.0

9.8

4.9

3.9

4.7

21.1

34.4

0.8

11.4

7.2

函館市内交通手段情報

バス・市電の乗り方や料金の払い方など

観光施設情報の入手

飲食店の情報入手や予約

ハラル対応の飲食店

無料Wi-Fiの使い方や使える場所

クレジットカード利用可能店舗

両替可能場所

フリーSIM販売場所

地図・パンフレットの入手場所や内容

観光案内標識の場所や見やすさ

言葉でのコミュニケーション

夜の時間帯（20時以降）に楽しめる場所

礼拝所の場所

軽食・ﾃﾞｻﾞｰﾄが食べられる場所が少ない

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：721人） （単位：％）

17.9

28.2

4.0

6.7

5.6

14.3

16.3

7.5

4.4

2.4

4.0

35.3

34.9

0.4

10.7

7.9

函館市内交通手段情報

バス・市電の乗り方や料金の払い方など

観光施設情報の入手

飲食店の情報入手や予約

ハラル対応の飲食店

無料Wi-Fiの使い方や使える場所

クレジットカード利用可能店舗

両替可能場所

フリーSIM販売場所

地図・パンフレットの入手場所や内容

観光案内標識の場所や見やすさ

言葉でのコミュニケーション

夜の時間帯（20時以降）に楽しめる場所

礼拝所の場所

軽食・デザートが食べられる場所が少ない

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：252人） （単位：％）
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25．今回，函館や近郊で体験したことをお知らせください（予定を含む）。   

（複数回答可） 

「和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影」が 36.5%と最も多く，次いで「スキ

ー・スノーボード・そり遊び・スノーシュー」が 26.6%となっている。 

主な国別で見ると，台湾では「和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影」が 38.3%

と最も多く，次いで「スキー・スノーボード・そり遊び・スノーシュー」が 29.7%とな

っている。中国では「和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影」が 39.5%と最も多

く，次いで「観光遊覧船」が 24.2%となっている。 

 

 体験したこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.5

11.9

26.6

4.2

21.7

12.1

1.5

2.7

7.1

11.9

8.9

和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影

農場での果物収穫

ｽｷｰ・ｽﾉｰﾎﾞｰﾄﾞ・そり遊び・ｽﾉｰｼｭｰ

ホーストレッキング

観光遊覧船

手作り体験（ｵﾙｺﾞｰﾙ・ｱｸｾｻﾘｰなど）

ゴルフ・パークゴルフ

競馬・競輪観戦

ビューティーケア（ｱﾛﾏﾏｯｻｰｼﾞ・ﾈｲﾙｻﾛﾝなど）

アクティビティ（カヌー・セグウェイなど）

その他

0.0 50.0 100.0

（全体：1,836人） （単位：％）
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 体験したこと：主な国別  

 

 

 

 

38.3

8.5

29.7

5.0

17.7

11.4

1.3

2.2

1.9

12.2

7.6

和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影

農場での果物収穫

ｽｷｰ・ｽﾉｰﾎﾞｰﾄﾞ・そり遊び・ｽﾉｰｼｭｰ

ホーストレッキング

観光遊覧船

手作り体験（ｵﾙｺﾞｰﾙ・ｱｸｾｻﾘｰなど）

ゴルフ・パークゴルフ

競馬・競輪観戦

ビューティーケア（ｱﾛﾏﾏｯｻｰｼﾞ・ﾈｲﾙｻﾛﾝなど）

アクティビティ（カヌー・セグウェイなど）

その他

0.0 50.0 100.0

（台湾：956人） （単位：％）

39.5

3.6

21.4

1.2

24.2

10.9

1.2

2.0

4.8

11.3

13.3

和服・洋服をレンタルし，街歩きや写真撮影

農場での果物収穫

ｽｷｰ・ｽﾉｰﾎﾞｰﾄﾞ・そり遊び・ｽﾉｰｼｭｰ

ホーストレッキング

観光遊覧船

手作り体験

ゴルフ・パークゴルフ

競馬・競輪観戦

ビューティーケア

アクティビティ

その他

0.0 50.0 100.0

（中国：248人） （単位：％）



97 

Ⅳ．参考資料 
調査票（国内観光客）  

 



98 
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調査票（外国人観光客・翻訳前）  

 

  



100 

 



101 

調査票（外国人観光客・英語版）  

 

  



102 
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調査票（外国人観光客・繁体字版）  

 

  



104 
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調査票（外国人観光客・簡体字版）  
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調査票（外国人観光客・韓国語版）  
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調査票（外国人観光客・タイ語版）  

 

  



110 
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調査票（外国人観光客・インドネシア語版）  
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